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Γιατιςδροσιέςτωνορεινώνμαςχωριών
σεΠιέριακαιΒέρμιο

Τα ορεινά μας χωριά τόσο στο Βέρ-
μιο, όσο και στα Πιέρια, έχουν χάρες
και χαρές κυρίως όταν στην πόλη καί-
γεται η άσφαλτος. Έχει όλα τα δίκια η
ανάρτησηστησελίδαΡιζώματαΠιέρια
όρη,τουfbπουυπογράφειοΠορφύρι-
οςΜπατσαράς,Ηγούμενος τηςΜονής
Προδρόμου στονΑλιάκμονα και μας
καλεί να ανηφορήσουμε στη δροσιά:
«Όποιοςθέλειναξανανιώσει,ναζωντα-
νέψει,αςκάνειμίαβόλτα,ώραμουργκή
(τοσούρουπο),σταχωριά τωνΠιερίων
και ας πιεί νερό στα μεσοχώρια.Και να
ανασαίνει αέρα από τα δέντρα (βελανι-
διές) και το κατέβασμα απ’ τηνΛιάχα.
Μετά τοσούρουπο, χρειάζεται κπανω-
φόρι. Μαζωχτείτε από την θάλασα και
από την μπόχα και να ανασάνατε ζωή
στα Πιέρια της Ημαθίας μας.Ανεβείτε
σταχωριάμας.Ρήμαξεοτόποςμας».

Έχει δίκιο όμως και ο συνάδελφος
καισυνεργάτηςτουΛΑΟΥΧρήστοςΜπλατσιώτηςπουσχολιάζει:ΕξαιρετικήπρότασηΆγιεΗγούμενε.Δενυπάρχει
όμωςκατάλυμαούτεγιαδείγμαστηνπεριοχή.Καιπωςναυπάρξειάλλωστε,μόνομε1-2μήνεςκίνησητοχρόνο,
(καιαν...)δενμπορείναείναιβιώσιμηκαμίατέτοιαεπιχείρηση.Οπότε...

ΤογράφαμεκαιτιςπροάλλεςγιατοδροσερόΣέλι,ότιθαπρέπειταορεινάμαςχωριάνααξιοποιηθούνκαιναδι-
αθέτουνκαταλύματαγιατονκόσμο,τονοποίοκαλούνκάθεκαλοκαίριναταεπισκέπτονται…

ΟΜητσοτάκης«σβήνει»τιςδιαγραφέςΔούκα
καιΚαμπόσουκαιεπιστρέφουνστηΝ.Δ.

ΟπρωθυπουργόςΚυριάκοςΜητσοτάκης, με
απόφασητηνΔευτέρα17Ιουλίου,ανακάλεσετις
παλαιότερεςδιαγραφέςαπό τηΝέαΔημοκρατία
του δημάρχου Σπάρτης ΠέτρουΔούκα και του
δημάρχουΆργους-ΜυκηνώνΔημήτρη Καμπό-
σου.

Τα δύο πρόσωπα είχαν διαγραφεί από το
κόμματο2022και2018,αντίστοιχα.Πλέονείναι
καιπάλιμέλητουκυβερνώντοςκόμματος.

ΥπενθυμίζεταιπωςοΠέτροςΔούκαςείχεδι-
αγραφείόταναναφέρθηκεσε«τσάντεςκαιαπο-
ζημιώσεις»μετά τιςφωτιέςστηνΗλεία το2007.
«Όπως θυμάσαι είχαμε πάει στην Ηλεία στις
φωτιές τότε, έτσι πήραμε τις εκλογές το 2007.
Είχαμεκατέβεικάτωμετσάντεςκαιαποζημιώνα-
με»σχολίαζεοΠέτροςΔούκας τονΦεβρουάριο

του2022.«Κυριολεκτικάγυρίσαμετοπαιχνίδι.Εκείπουπέφταμεμε15%,θακαταστρεφόμασταν,πήγαμεεκείκαιμε
δύοκινήσειςγύρισεόλοτοπαιχνίδι»,ακούγεταιστοβίντεοναλέειοδήμαρχοςΣπάρτης.

Τέλος του μήνα ανακοινώνονται οι βάσεις εισαγωγής
στα Πανεπιστήμια

Μέχρι τέλος του μήνα αναμένεται να ανακοινωθούν οι βάσεις
2023γιατηνείσοδοτωνυποψηφίωνστηντριτοβάθμιαεκπαίδευση.

Αποκαλυπτική εμφανίστηκε η υφυπουργόςΠαιδείας,ΔόμναΜι-
χαηλίδουσεπρωινήεκπομπήτουΣΚΑΪκαθώςτόνισεπωςοιβάσεις
θαανακοινωθούν γιαπρώτηφοράφέτοςαπό το υπουργείο μέχρι
τέλοςτουμήνα.

Συνεπώς,ηανακοίνωσητωνβάσεωναναμένεταιναγίνουνγνω-
στέςτοαργότερομέχριτηνάλληΠαρασκευή,ίσωςκαιΠέμπτη.

Όπωςκάθε χρόνο, έτσι καιφέτοςοι βάσεις 2023θαανακοινω-
θούνστοresultsmineduαπότουπουργείοΠαιδείας.Οιυποψήφιοι
θαχρειαστούντατέσσερααρχικάγράμματατωνπροσωπικώντους
στοιχείων (Επώνυμο –Όνομα –Πατρώνυμο -Μητρώνυμο) και να
δουντοτμήμαήτηνσχολήστηνοποίαπέτυχαν.Παράλληλα,οιυπο-
ψήφιοιμπορούνναλάβουντααποτελέσματατωνβάσεων2023και
μεsmsστοκινητό,ανέχουνγραφτείστησχετικήηλεκτρονικήπλατ-
φόρμα.Ταυτόχροναμετηνηλεκτρονικήανάρτηση,τααποτελέσματα
των επιτυχόντων για τις βάσεις 2023 θα αναρτηθούν σταΛύκεια
όληςτηςχώρας

Έρχονται 1.700 νέες προσλήψεις ΕΠΟΠ
στις Ένοπλες Δυνάμεις

ΕναναμονήτωνβάσεωνγιαναδουνοιυποψήφιοιστιςΠανελλαδικέςσεποιασχολήεισέρχονται,προκύπτειγια
όσουςδεντακαταφέρουνμιαεπαγγελματικήπροοπτικήστιςΈνοπλεςΔυνάμεις.

Με1700νέουςοπλίτες(ΕΠΟΠ)ενισχύονταιοιΈνοπλεςδυνάμειςσύμφωναμεαπόφασηπουδημοσιεύθηκεστην
εφημερίδατηςκυβερνήσεως.

ΠιοσυγκεκριμέναοαριθμόςτωνΕΠΟΠπουθακαταταχθούνστιςΈνοπλεςΔυνάμειςσύμφωναμετοΦΕΚείναιο
εξής:

ΣτρατόςΞηράς-964θέσεις
ΠολεμικόΝαυτικό-430θέσεις
ΠολεμικήΑεροπορία-298θέσεις
ΚοινόΝομικόΣώμα-8θέσεις
Οιπροκηρύξειςθαεκδοθούντοπροσεχέςδιάστημαανάφορέαπρόσληψης,μέσωΦΕΚΑΣΕΠ.
Οιαιτήσειςθαυποβληθούνηλεκτρονικά,μέσωσχετικήςμηχανογραφικής εφαρμογήςστις ιστοσελίδες τωνΕνό-

πλωνΔυνάμεων,σεσυγκεκριμένεςημερομηνίεςπουθακαθορίζονταιστιςπροκηρύξεις.
ΟιΕΠΟΠκατατάσσονταιαρχικάωςΣτρατιώτεςστονΣτρατόΞηράς,ωςΣμηνίτεςστηνΠολεμικήΑεροπορίακαιως

ΝαύτεςστοΠολεμικόΝαυτικό.
ΑναλαμβάνουνυποχρέωσηεπταετούςπαραμονήςστονΣτρατό,εκτόςανγίνειδεκτήηπαραίτησήτουςπρινσυ-

μπληρωθείηεπταετία.Νασημειωθείότιηαίτησηπαραίτησηςμπορείναυποβληθείμετάτησυμπλήρωσητριετούς
πραγματικήςυπηρεσίαςγιαόσουςείχανεκπληρώσει τιςστρατιωτικέςτουςυποχρεώσειςήυπηρετούσανστιςΈνο-
πλεςΔυνάμεις,τετραετούςδεγιαόσουςδενείχανκαταταγείγιατηνεκπλήρωσητωνστρατιωτικώντουςυποχρεώσε-
ωνκατάτηνκατάταξήτουςωςΕΠΟΠ.

Ετοιμάζεται η Βέροια
για το Τουρνουά μπάσκετ

στη μνήμη του Άλκη

Ετοιμάζεταικαισεέναμήναπερίπουξεκινάειτοτουρνουά
μπάσκετ‘3on3’στημνήμητουΆλκηΚαμπανού,πουθαγίνει
18-19ΑυγούστουστηνΠλατείαΩρολογίου τηςΒέροιας, με
τηνυποστήριξητουΦιλίππου,τουΑΟΚκαιτωνΑετών,υπό
την αιγίδα τηςΠεριφέρειας ΚεντρικήςΜακεδονίας και του
δήμουΒέροιας.

Τομήνυματουτουρνουάείναι:«Οαθλητισμόςενώνει…»
καιδιοργανώνεταιγιανατιμήσειτημνήμητουαδικοχαμένου
19χρονουπουέπεσεθύμαοπαδικήςβίας…

Ακριβώςαυτό,
χωρίςλόγια…



Στ η ν  π ρ ώ τ η 
διαβούλευση με 
θέμα Γαστροδι -
πλωματία Δήμου 
Βέροιας – Menu 
Veria Gastronomy, 
προχώρησαν ο Δή-
μος και το Τμήμα 
Τουρισμού με προ-
σκεκλημένους  εκ-
προσώπους επιχει-
ρηματικών φορέων  
και επαγγελματι-
ών των κλάδων 
της εστίασης και 
του τουρισμού, το 
απόγευμα της Τε-
τάρτης 19 Ιουλίου 
2023, στην αίθου-
σα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροι-
ας. «Στοχεύουμε στη μελλοντική κουζίνα της Βέροιας με το πάντρεμα 
τοπικών προϊόντων και παράδοσης μαζί, στο πλαίσιο της  σύγχρονης 
γαστρονομίας. Και είναι πλέον αναγκαίο συστατικό η γαστρονομία, για  
την προώθηση του τουρισμού στη Βέροια, ώστε μέσα από μία μελέτη 
που θα μας δώσει τον γαστρονομικό χάρτη της πόλης, να μπορέσουμε 
να ενταχθούμε σε προγράμματα, να προωθήσουμε και να προβάλουμε 
το «μενού» της Βέροιας με σύγχρονους όρους που θα καλύπτει όλες τις 
τάσεις, τις προτιμήσεις και τις ηλικίες, καθώς πέρα από έναν κατάλογο 
φαγητών, γλυκών και ποτών που θα απευθύνεται σε έναν άνθρωπο με 
φυσιολογικές διατροφικές συνήθειες, θα διαμορφωθεί και πρόταση για 
ειδικές κατηγορίες διατροφής, υπάρχει μενού για παιδιά, για vegans 
και vegetarians, μενού τα οποία βλέπουμε στα σύγχρονα εστιατόρια», 
είπε στο ΛΑΟ ο αντιδήμαρχος Τουρισμού κ. Λάζαρος Ασλανίδης, για την 
πρωτοβουλία που σύμφωνα με τον ίδιο, στοχεύει και στο να αυξηθεί 
το «τιμολόγιο», τα χρήματα δηλαδή που ξοδεύει ένας  επισκέπτης - 
τουρίστας στην πόλη, καθώς, το μενού, αναμένεται να προστεθεί στα 
κίνητρα μεγαλύτερης, χρονικά, παραμονής του επισκέπτη στη Βέροια, 
σε συνδυασμό και με τα υφιστάμενα πλεονεκτήματα της περιοχής. Στη 
διαβούλευση, ετέθη επίσης και μια ακόμα παράμετρος: «Η τοποθέτηση 
της Βέροιας στον γαστρονομικό – τουριστικό χάρτη της Ελλάδας και της 
UNESCO, αλλά και η δημιουργία προοπτικών στον φάκελο «Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα», που αποτελεί τον βασικό στόχο του φιλόδοξου και πρω-
τοποριακού εγχειρήματος μέσα από το οποίο θα αναδειχθεί η τοπική 
επιχειρηματική δράση των επαγγελματιών», όπως αναφέρθηκε.

Η προώθηση της επικοινωνίας και της συνέργειας όλων των κλά-
δων, από το δέντρο και την βοοτροφία μέχρι την παραγωγή τοπικών 
γλυκών εδεσμάτων και κρασιών, αποτελεί πρώτη προτεραιότητα στη 
σύνδεση των τομέων παραγωγής με την πλούσια γαστρονομία της πε-
ριοχής της Βέροιας και όπως σημειώνει ο δήμαρχος Βέροιας, Κώστας 
Βοργιαζίδης, «απώτερος σκοπός είναι να γίνουν ευρέως γνωστά τα 
προϊόντα της Βέροιας μέσω του Μενού και να κινητοποιηθούν οι επαγ-
γελματίες του κλάδου προς την κατεύθυνση αυτής της φιλόδοξης προ-

σπάθειας. Θέλουμε οι επισκέπτες να απολαμβάνουν τόσο τις ομορφιές 
της Βέροιας και της ευρύτερης περιοχής του δήμου μας όσο και 
να γνωρίσουν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα των τοπικών προϊό-
ντων στο πλαίσιο της σύγχρονης γαστρονομίας».

Παρουσίες 
Παρόντες στην εκδήλωση – διαβούλευση ήταν ο Πρόεδρος 

της ΓΣΕΒΕΕ και Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ε-
στιατορικών & Συναφών Επαγγελμάτων (Π.Ο.Ε.Σ.Ε.) Γιώργος 
Καββαθάς, ο Α’ Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών 

Ζαχαροπλαστών Ελλάδος και Αντιπρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελη-
τηρίου Θεσσαλονίκης, Μακάριος Παπαδόπουλος, ο Αντιπρόεδρος της 
ΓΣΕΒΕΕ και Πρόεδρος της ΟΕΒΕΣ Σερρών, Σωτήρης Κοτσαμπάς, ο 
Επ. Αντιπρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ, Γιάννης Παπαργύρης, η Επίκουρη Κα-
θηγήτρια, κλινική διαιτολόγος, ψυχολόγος, Δρ. Αιμιλία Βασιλοπούλου, η 
παιδίατρος, Ελένη Καζελίδου, ο συνεργάτης του Δήμου Βέροιας, Γιώρ-
γος Παλαισίδης, ο εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Ημαθίας, Κώστας 
Παπαοικονόμου, ο Αντιπρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας, 
Δημήτρης Τσανακτσίδης και ο Πρόεδρος της ΑΝΗΜΑ, Θεόφιλος Τε-
ληγγιανίδης. Την Π.Ε.  Ημαθίας εκπροσώπησαν η ειδική σύμβουλος, 
Νίκη Καρατζιούλα και η υπεύθυνη Γραφείου Τουρισμού Π.Ε. Ημαθίας, 
Μαρία Ανδρεάδου. Στη διαβούλευση επίσης συμμετείχαν ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Ξενοδόχων Ημαθίας, Δημήτρης Μάντσιος, ο Πρόεδρος 
του Σωματείου Εστίασης Βέροιας, Κων/νος Σαμανίδης, ο Πρόεδρος του 
Βοοτροφικού Συλλόγου Βέροιας, Ιωάννης Βουγιούκας, ο Πρόεδρος των 
Ζαχαροπλαστών Βέροιας, Τάσος Παγούρας, η Πρόεδρος του Τουριστι-
κού Ομίλου Βέροιας, Γιάννα Πιλιτσίδου, ιδιοκτήτες εστιατορίων, αμπε-
λουργοί και βοοτρόφοι.

Μετά την διαβούλευση, την εκπόνηση της μελέτης, την επεξεργασία 
και την τελική του διαμόρφωση, το βεροιώτικο μενού, ως πρόταση, 
θα διεκδικήσει να ενταχθεί σε προγράμματα χρηματοδότησης για την 
προβολή και την υλοποίησή του, σε συνεργασία με την εστίαση και τους 
εμπλεκόμενους φορείς, ανέφερε ο αντιδήμαρχος τουρισμού.
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ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε: Στα 5.3 εκατ. 
ευρώ το νέο LEADER, 

από τις αρχές του 2024
 
 
Ολοκληρώθηκε από την ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε., η προετοιμασία και η υποβολή προς το 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων του φακέλου υποψηφιότητας για την 
Επιλογή Στρατηγικών Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (LEADER/
CLLD) της νέας Προγραμματικής περιόδου 2023-2027.

Η περιοχή παρέμβασης παραμένει η ίδια με το τρέχον πρόγραμμα LEADER, 
περιλαμβάνοντας ολόκληρη την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, εκτός των αστι-
κών ιστών των τριών πόλεων (Βέροιας, Αλεξάνδρειας και Νάουσας). Ο σχεδια-
σμός περιλαμβάνει παρεμβάσεις δημόσιων υποδομών μικρής κλίμακας, έργα κοι-
νωνικού χαρακτήρα, ολοκληρωμένες δράσεις ”’έξυπνων χωριών – smart villages”, 
καθώς και ενισχύσεις ιδιωτικών επενδύσεων σε διάφορους τομείς της τοπικής οικονομίας.

Ο συνολικός προϋπολογισμός που υποβλήθηκε, σε όρους Δημόσιας Δαπάνης, ανέρχεται στα 5.304.000,00 ευρώ, ενώ η έ-
γκριση του νέου Τοπικού προγράμματος αναμένεται εντός του φθινοπώρου, με προοπτική στις αρχές του 2024 η ΟΤΔ της ΑΝ.Η-
ΜΑ. Α.Ε. να είναι σε θέση να προχωρήσει στις πρώτες προκηρύξεις προς τους ενδιαφερομένους.

Με βάση τα εξαιρετικά τοπικά μας προϊόντα…
Την ένταξη του «βεροιώτικου μενού» 

στον γαστρονομικό – τουριστικό χάρτη της Ελλάδας 
προωθεί ο Δήμος Βέροιας και το Τμήμα Τουρισμού 

-Ολοκληρώθηκε η πρώτη διαβούλευση με φορείς και επαγγελματίες της εστίασης και του τουρισμού



Την Δευτέρα 24 Ιουλίου στο Θέατρο Άλσους «Μελίνα Μερκούρη» 

Ο θησαυρός της Βαγίας 
της Ζωρζ Σαρή

Φίλοι ενωμένοι, ποτέ νικημέ-
νοι!  Ένα από τα πιο δημοφιλή 
μυθιστορήματα της Ζωρζ Σαρή, 
που  συντρόφευσε πολλές γενιές 
παιδιών από την πρώτη του  έκ-
δοση έως και σήμερα, ανεβαίνει 
για πρώτη φορά στο  θέατρο, για 
να μας μεταφέρει με μοναδικό 
τρόπο την  υπέροχη περιπέτεια 
μιας παρέας παιδιών στο όμορ-
φο νησί  της Αίγινας. Η Αθανα-
σία Καλογιάννη σκηνοθετεί την  
αγαπημένη ιστορία, με εξαμελή 
θίασο, πρωτότυπη μουσική  σύν-
θεση της Ζωής Τηγανούρια. Η θεατρική μας ομάδα στοχεύοντας στην διάδοση της  
πολιτιστικής μας κληρονομιάς, μέσα από ένα κλασικό και  μοναδικό έργο της ελληνικής 
παιδικής λογοτεχνίας,  προτείνει στους Δήμους να εντάξουν την παράσταση στα  πλαί-
σια των πολιτιστικών τους δραστηριοτήτων και  εκδηλώσεων (Πάσχα, Καλοκαίρι 2023). 

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις μπορείτε να  καλέσετε στο 
210-66 16 877 & 6934 146 156 
Δείτε περισσότερα στο https://www.kidstheater.gr/
Η παράσταση 
Το Kids Theater, η θεατρική ομάδα που με επικεφαλής τη  σκηνοθέτη Αθανασία Κα-

λογιάννη ξεπερνά τα δέκα χρόνια  παρουσίας στο χώρο του παιδικού θεάτρου, ξεχώρι-
σε για τις  θεατρικές μεταφορές αριστουργημάτων της παγκόσμιας  λογοτεχνίας (Μικρές 
Κυρίες, Η καλύβα του μπάρμπα-Θωμά, Με  οικογένεια κ.α.). Μετά την επιβεβλημένη 
παύση της  πανδημίας, επιστρέφει, αυτή τη φορά με ελληνικό έργο. Η  αγαπημένη μου-
σικός Ζωή Τηγανούρια γράφει για πρώτη φορά  μουσική για το παιδικό θέατρο. 

«Η θεατρική διασκευή του έργου βασίστηκε αφενός στο  παιχνίδι «κυνήγι του θη-
σαυρού», αλλά και στην αποδοχή του  παρελθόντος σαν κάτι που

δεν μπορεί να αλλάξει, ούτε να  επαναληφθεί με την ίδια ακριβώς μορφή: το παρελ-
θόν είναι  αυτό που ορίζει την ιστορικότητά μας και η μνήμη είναι  αυτή που μας επιτρέ-
πει να έχουμε παρελθόν. Το βασικό  ερώτημα που μέσα από την παιγνιώδη διάθεση, το 
χιούμορ,  τα τραγούδια και την καλοκαιρινή ατμόσφαιρα αναδύεται,  είναι εν τέλει αυτό: 
πώς μπορούμε να χωρέσουμε το  παρελθόν μας για να έχουμε ένα μέλλον;», αναφέρει 
η  σκηνοθέτις.

Συντελεστές  Συγγραφέας: Ζωρζ Σαρή 
Σκηνοθέτης : Αθανασία Καλογιάννη 
Θεατρική Διασκευή: Μαρία Σούμπερτ 
Πρωτότυπη Μουσική-Συνθέτης-Σολίστ Ακορντεόν: Ζωή  Τηγανούρια 
Ενορχηστρώσεις, Ηχητικά εφέ: Στέλιος Γενεράλης 
Β΄Σκηνοθέτης: Γιάννης Παναγόπουλος 
Σκηνογράφος/Βίντεο-3D Mapping: Σάντυ Σιέμπου 
Ενδυματολόγος: Ευγενία Βησσαρίου 
Χορογραφίες: Βαγγέλης Πιτσιλός 
Επικοινωνία: Άντζυ Νομικού 
Παίζουν (αλφαβητικά): 
Παίζουν (αλφαβητικά): Ευγενία Βησσαρίου, Μέλανι Μαρχάινε,  Νεφέλη Παπαδερού, 

Κωνσταντίνος Ρόδης, Γιάννης Φιλίππου,  Νάνσυ Χρυσικοπούλου.
Ώρα έναρξης παραστάσεων: 21:00 Διάρκεια: 90’
ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 10€ ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 12€ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
URL VIVA https://www.viva.gr/tickets/theater/children/o-thisauros-tis-bagias/

Οι «Γιορτές Νερού» είναι 
μια πρωτοβουλία του Δήμου Η-
ρωικής Πόλεως Νάουσας  που 
υλοποιείται για δεύτερη συνεχή 
χρονιά, σε συνεργασία με την 
Περιφερειακή Ενότητα και το 
Εμπορικό Επιμελητήριο Ημαθί-
ας, ένα φεστιβάλ που σκοπεύει 
να δώσει νέα πνοή στο πολι-
τιστικό γίγνεσθαι της περιοχής 
μας, προβάλλοντας ταυτόχρο-
να τις φυσικές ομορφιές του 
Δήμου μας. 

 Την Κυριακή (30 Ιουλίου), 
θα πραγματοποιηθεί στο πλαί-
σιο του Φεστιβά,λ Μουσικό Πικ 
Νικ στο Άλσος του Αγίου Νικο-
λάου. 

Φεστιβάλ Αγίου Νικολάου 
Νάουσας (28-31 Ιουλίου 2023)

Οι «Γιορτές Νερού» είναι 
μια πρωτοβουλία του Δήμου 
Ηρωικής Πόλεως Νάουσας  που υλοποιείται για δεύτερη 
συνεχή χρονιά, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενό-
τητα και το Εμπορικό Επιμελητήριο Ημαθίας, ένα φεστιβάλ 
που σκοπεύει να δώσει νέα πνοή στο πολιτιστικό γίγνε-
σθαι της περιοχής μας, προβάλλοντας ταυτόχρονα τις 
φυσικές ομορφιές του Δήμου μας. 

Την Κυριακή (30 Ιουλίου), θα πραγματοποιηθεί στο 
πλαίσιο του Φεστιβάλ Μουσικό Πικ Νικ στο Άλσος του 
Αγίου Νικολάου. 

Κυριακή 30 Ιουλίου  
11.00 π.μ./ Άλσος Αγίου Νικολάου Νάουσας (είσο-

δος ελεύθερη)
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ
ΩΡΑ11:00: «TALES FROM THE BOX»
Ένα βιολοντσέλο κι ένα ακορντεόν. Δυο απ’ τα πιο α-

γαπημένα και διαδεδομένα όργανα στην υφήλιο που είναι 
πολύ κοντά στην ανθρώπινη φωνή και παράλληλα τα συ-
ναντάμε σε πολλά και διαφορετικά μουσικά είδη. 

Οι Tales from the Box μέσα από τις μουσικές που επι-
λέγουν, μας παρουσιάζουν ένα καλειδοσκόπιο εικόνων, 
ήχων, αναμνήσεων και βιωμάτων μέσα από διαφορετικές 
ιστορίες. Ιστορίες που φέρνουν στο νου κλασικά έργα, 
παλιό ραδιόφωνο, διεθνή και ελληνικό κινηματογράφο, 

μουσικές και ακούσματα από προηγούμενες δεκαετίες μέ-
χρι σήμερα, συνδυάζοντας τα με πρωτότυπες συνθέσεις.

Θάνος Σταυρίδης, ακορντεόν
Στέλλα Τέμπρελη, βιολοντσέλο
ΩΡΑ 12:30: «ASMA MUSIC ENSEMBLE»
Σχήμα ελληνικής παραδοσιακής μουσικής που έρχεται 

για να μας ταξιδέψει μουσικά από τα παράλια της Μ.Ασίας 
μέχρι τις πιο απόκρυφες ακτές της νησιωτικής Ελλάδας.

Το AsmaMusicEnsemble αποτελούν οι: 
Aστέριος Τράκας, βιολί
Κωνσταντίνα Πετρινιώτη, τραγούδι
Ελισάβετ Τράκα, λαούτο
&Friends
Βαγγέλης Πασχαλίδης, Σαντούρι 
Στάθης Παρασκεύπουλος, Κρουστά
ΩΡΑ 20:00: «UNRELEASED RECORDS»
Σύμπραξη καλλιτεχνών της ραπ μουσικής ολοκλη-

ρώνουν τη μουσική βραδιά με σύγχρονους ήχους και 
ρυθμούς. Συμμετέχουν οι καλλιτέχνες: DMS, TEP, BAD 
MALEV, VK, MOST ONE.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
Φορείς Διοργάνωσης: ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑ-

ΟΥΣΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ, ΕΜΠΟ-
ΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
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ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Δευτέρα 24/7 – Τρίτη 25/7 στις 18.00
Σκηνοθεσία: Peter Sohn
Σενάριο: John Hoberg, Kat Likkel & Brenda Hsueh
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Κλέλια 

Ανδριολάτου, Δανάη Νικολάτου, Άλκης Ζερβός, Ορέστης 
Χαλκιάς, Μυρτώ Αλικάκη, Βίβιαν Κοντομάρη, Παναγιώτα 
Βλαντή, Κώστας Φιλίππογλου, Τίτος Γρηγορόπουλος, Αλε-
ξάνδρα Ηλία, Σταύρος Τσουμάνης, Μαρία Ζερβού, Χρήστος 
Θάνος, Ντίνος Σούτης

BARBIE
Προβολές στο Θερινό:
Παρασκευή 21/7 - Τρίτη 25/7 στις 21.00
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 20/7 – Σάββατο 22/7 – Δευτέρα 24/7 στις 20.40 
Κυριακή 23/7 - Τετάρτη 26/7 στις 19.15
Σκηνοθεσία: Greta Gerwig
Σενάριο: Noah Baumbach & Greta Gerwig
Ηθοποιοί: Ryan Gosling, Kate McKinnon, Margot 

Robbie, Helen Mirren, John Cena, Ariana Greenblatt, Will 
Ferrell, Emma Mackey, Ritu Arya, Michael Cera, Nicola 
Coughlan, Simu Liu, America Ferrera, Alexandra Shipp

ΠΑΓΙΔΕΥΜΕΝΗ ΨΥΧΗ: Η ΠΟΡΦΥΡΗ ΠΟΡΤΑ
INSIDIOUS: THE RED DOOR
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Κυριακή 23/7 – Τετάρτη 26/7 στις 21.30
Σκηνοθεσία: Patrick Wilson
Σενάριο: Leigh Whannell & Scott Teems
Ηθοποιοί: Ty Simpkins, Patrick Wilson, Rose 

Byrne, Hiam Abbass, Lin Shaye, Andrew Astor, Juliana 
Davies, Sinclair Daniel

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ: ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΜΕ-
ΡΟΣ ΠΡΩΤΟ

MISSION: IMPOSSIBLE - DEAD RECKONING PART ONE
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Παρασκευή 21/7 - Τρίτη 25/7 στις 20.40
Προβολές στο Θερινό: 
Πέμπτη 20/7 –Σάββατο 22/7 – Κυριακή 23/7 – Δευτέρα 

24/7 –- Τετάρτη 26/7 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Christopher McQuarrie
Σενάριο: Bruce Geller, Erik Jendresen & Christopher 

McQuarrie Ηθοποιοί: Pom Klementieff, Rob Delaney, Cary 
Elwes, Simon Pegg, Rebecca Ferguson, Vanessa Kirby, 
Hayley Atwell, Ving Rhames, Tom Cruise

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πλη-
ροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  20/7/23 - 26/7/23

Κυριακή 30 Ιουλίου στις ‘’Γιορτές Νερού’’ του Δήμου Νάουσας

Μουσικό Πικ Νικ 
στο Άλσος Αγίου Νικολάου



ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Του Θεόφιλου Κορωνά,

Υποψήφιου Δημάρχου Βέροιας - 
Επικεφαλής 

της δημοτικής παράταξης 
«Νέα Εποχή-ΑλλάΖΟΥΜΕ»

Προς:
Τους δημότες και τους κοινωνικούς, επιστημονικούς,

 επαγγελματικούς,
πολιτιστικούς, αθλητικούς και πολιτικούς φορείς

 του Δήμου Βέροιας.
Η παρουσία της ανεξάρτητης δημοτικής παράταξής μας, 

«Νέα Εποχή-αλλάΖΟΥΜΕ», στις δημοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου έχει αποκλειστικά ως στόχο, μέσα από μία συλ-
λογική προσπάθεια, να αλλάξει τους μέχρι τώρα ρυθμούς 
στον Δήμο Βέροιας, ο οποίος παρουσιάζει δυστυχώς στους 
περισσότερους τομείς οπισθοδρομική πορεία και ενίοτε στα-
σιμότητα.

Στην προσπάθειά μας αυτή, κανείς και καμία δεν περισ-
σεύει. Καλούμε, λοιπόν, όλους τους δημότες και τους φορείς 
του Δήμου μας να στηρίξουν την ομάδα μας, η οποία απο-
τελεί ίσως τη μοναδική ανεξάρτητη δημοτική παράταξη στις 
επερχόμενες δημοτικές εκλογές.

Ο συνδυασμός μας αποτελείται από συνδημότες & συν-
δημότισσές μας που προέρχονται από ποικίλες κοινωνικές 
και επαγγελματικές ομάδες, και που στην πλειονότητά τους 
είναι νέα άτομα με φρέσκια σκέψη και προοδευτικές από-
ψεις.

Δημιουργούμε μία Δημοτική Ομάδα, η οποία θα καταφέ-
ρει με την εκλογή της να επιφέρει την πολυπόθητη αλλαγή 
στο πολιτικό γίγνεσθαι του Δήμου Βέροιας, καθώς θα απο-
τελείται από δημοτικούς συμβούλους με μηδενική πολιτική 
φθορά, ανεξάρτητους από πολιτικά και επιχειρηματικά συμ-
φέροντα. Δημοτικούς συμβούλους με πλούσιες γνώσεις και 
έντονη όρεξη για δράση, ικανούς να κόψουν υφιστάμενους 
δεσμούς εξάρτησης, ακυρώνοντας κατεστημένα και κάθε 
είδους «συναλλαγή». Άτομα που δε χαρακτηρίζονται από 
αγκυλώσεις αλλά ούτε και από αμετροέπεια.

Όραμά μας είναι να αλλάξουμε προς το καλύτερο τον Δή-
μο Βέροιας για όλους εμάς που ζούμε και εργαζόμαστε εδώ. 
Παράλληλα, επιθυμία μας είναι να δημιουργήσουμε έναν 
Δήμο ανάπτυξης, ευημερίας και πολιτισμού που θα προσελ-
κύσει περισσότερους επισκέπτες στον τόπο μας.

Σχεδιάζουμε και υλοποιούμε το πρόγραμμα που θα φέρει 
άμεσα το διαφορετικό και το καινοτόμο, θέτοντας γερά θεμέ-
λια για τον Δήμο της επόμενης γενιάς - αυτής των παιδιών 
μας. Μιας γενιάς με διαφορετικές όμως απαιτήσεις από τις 
προηγούμενες γενιές, λόγω των νέων συνθηκών που βιώ-
νουμε ως κοινωνία. Κι αυτό ακριβώς είναι το στοίχημα που 
βάζουμε με τους εαυτούς μας• να μπορέσουμε να παραδώ-
σουμε στους αυριανούς πολίτες μία πραγματικότητα αντάξιά 
τους.

Σ’ αυτή μας την προσπάθεια, σας θέλουμε στο πλευρό 
μας.

Στις 8 Οκτωβρίου 2023, αλλάΖΟΥΜΕ και βαδίζουμε μαζί 
στη Νέα Εποχή για τον Δήμο Βέροιας.

#neaepoxi    #allazoyme

«Πρώτη» του Βουλευ-
τή Ημαθίας κ. Λάζαρου 
Τσαβδαρίδη ως Προέδρου 
της Διαρκούς Επιτροπής 
Δημόσιας Διοίκησης, Δη-
μόσιας Τάξης και Δικαιο-
σύνης, συζητώντας ένα εμ-
βληματικό Νομοσχέδιο του 
Υπουργείου Εσωτερικών 
για την ψήφο των Ελλή-
νων του εξωτερικού.

Ένα σχέδιο νόμου που 
αίρει τους περιορισμούς 
που είχαν τεθεί το 2019, 
για να εξασφαλιστεί η α-
παιτούμενη κοινοβουλευτι-
κή πλειοψηφία, ώστε όσες 
Ελληνίδες και όσοι Έλλη-
νες μένουν στο εξωτερικό 
και είναι εγγεγραμμένοι 
στους εκλογικούς καταλό-
γους να μπορούν να ψη-
φίζουν από τον τόπο μόνι-
μης κατοικίας τους.

Όπως σημείωσε ο κ. 
Τσαβδαρίδης, με μεγάλη 
χαρά διαπιστώνει ότι η 
κομβική αυτή μεταρρύθ-
μιση, που αφορά σε ένα 
αυτονόητο αίτημα των Ελ-
λήνων όλου του κόσμου, 
φαίνεται να έχει την αποδοχή της μεγάλης πλειοψηφίας των πολιτι-
κών δυνάμεων της Βουλής.

*Στη φωτό, μαζί με την Υπουργό Εσωτερικών κα Νίκη Κερα-
μέως, με τον Εισηγητή της ΝΔ κ. Τάκη Θεοδωρικάκο και με την 
Γραμματέα της Επιτροπής κα Κατερίνα Παπακώστα, μετά το 
πέρας της σημερινής (20/07) συζήτησης.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε το

άρθρο 1369 τουΑστικούΚώδικα
ότι:

Ο ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
του Ιωάννη και της Σουλτάνας, το 
γένος Ραπτοπούλου, που γεννήθη-
κε στην Έδεσσα Πέλλας και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Θωμά και της Σοφίας, 

το γένος Παπαγεωργίου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που 
θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Εμβληματική 
η νομοθετική μεταρρύθμιση για την ψήφο 

των Ελλήνων του Εσωτερικού

Εξιχνίαση κλοπών 
από ανηλίκους

• Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογρα-
φία σε βάρος τριών ανήλικων, καθώς όπως προέκυψε από 
την έρευνα, το χρονικό διάστημα από 23 Μαΐου έως 3 Ιουνίου 
2023, διέπραξαν 7 κλοπές από σταθμευμένα οχήματα στην 
πόλη της Βέροιας, αφαιρώντας χρήματα και άλλα αντικείμενα, 
συνολικής αξίας 1.210 ευρώ, καθώς και μία απόπειρα κλοπής 
από όχημα. Επιπλέον, διαπιστώθηκε ότι ο ένας από τους 
παραπάνω ανήλικους, το βράδυ της 13 προς 14 Ιουλίου στη 
Βέροια, παραβίασε ένα όχημα και αφαίρεσε το χρηματικό πο-
σό των 70 ευρώ και τραπεζικές κάρτες, τις οποίες παρέδωσε 
σε μία ανήλικη, που πραγματοποίησε ανέπαφες συναλλαγές 
σε καταστήματα.



Δεδομένου του παρατεταμένου καύ-
σωνα, της χθεσινής επικαιροποίησης του 
Α.Α.4/10-07-2023 έκτακτου δελτίου επικίνδυ-
νων καιρικών φαινομένων (καύσωνας), το υπ’ 
αριθμ.415/19-07-2023 έγγραφο του Γενικού 
Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας του Υπουρ-
γείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προ-
στασίας, με θέμα “Λήψη πρόσθετων έκτακτων 
μέτρων για την αντιμετώπιση του κινδύνου 
πυρκαγιών”, την έκδοση του χάρτη κινδύνου 
πυρκαγιάς όπου προβλέπεται για σήμερα Πα-
ρασκευή 21-07-2023 ότι η κατηγορία κινδύνου 
θα είναι 3 (υψηλή) για την περιοχή ευθύνης 
του Δασαρχείου Βέροιας, και κατόπιν της ει-
σηγητικής αναφοράς της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ημαθίας, 
πραγματοποιήθηκε χθες Πέμπτη  20 Ιουλίου 
2023 η σύγκληση του Συντονιστικού οργάνου 
της Π.Ε. Ημαθίας με απώτερο σκοπό την καλύ-
τερη προετοιμασία και συντονισμό μεταξύ των 
φορέων που εμπλέκονται στον προληπτικό και 
κατασταλτικό μηχανισμό της δασοπροστασίας 
στην περιοχή ευθύνης της Π.Ε. Ημαθίας

Στη σύσκεψη υπό τον Αντιπεριφερειάρχη 
παραβρέθηκαν οι:

-Αξιωματικός σύνδεσμος της Ι Μεραρχίας 
Πεζικού με την Πολιτική Προστασία,

- Διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. 
Ημαθίας,

- εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Ημαθίας,

- Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας Δή-
μου Βέροιας,

- Υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας της Πυ-
ροσβεστικής Υπηρεσίας Βέροιας,

- αν. προϊστάμενος του Τμήματος Πολιτικής 
Προστασίας της Π.Ε Ημαθίας,

- Αν. προϊστάμενος του Δασαρχείου Βέροι-
ας,

- Δασάρχης Νάουσας,
- εκπρόσωπος του ΕΚΑΒ και
- εκπρόσωπος του ΔΕΔΔΗΕ Ημαθίας.
 Σύμφωνα με τα παραπάνω, κατόπιν της 

εισήγησης της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ημαθίας καθώς και τη 
σύμφωνη γνώμη του Δασαρχείου Βέροιας, ε-
νεργοποιείται η απόφαση απαγόρευσης κυκλο-
φορίας του Αντιπεριφερειαρχη Π.Ε. Ημαθίας 

(ΑΔΑ: ΨΓ897ΛΛ-Η7Π), που αφορά τις περιο-
χές NATURA, άλση πάρκα, δασικά οικοσυστή-
ματα κλπ. όπως ορίζονται στις διάταξεις του 
Ν.998/1979 (Α’289), και έχει ισχύ από αύριο 
Παρασκευή 21-07-2023 στις 07:30 π.μ. έως 
και τις 07:30 π.μ. του Σαββάτου, 21-07-2023.

Οι Αρχές απευθύνουν έκκληση προς στους 
συμπολίτες:

1. Να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να 
αποφεύγουν οποιαδήποτε δραστηριότητα που 
θα μπορούσε να προκαλέσει εκδήλωση πυρ-
καγιάς.

2. Να παρακολουθούν τις πληροφορίες για 
την πρόληψη δασικών πυρκαγιών που είναι δι-
αθέσιμες στην ιστοσελίδα και στους επίσημους 
λογαριασμούς του Πυροσβεστικού Σώματος, 
στο Facebook και στο Twitter.

3. Σε περίπτωση που αντιληφθούν πυρκα-
γιά, να ειδοποιούν αμέσως την Πυροσβεστική 
Υπηρεσία στον αριθμό κλήσης 199.

Τέλος, παρακαλούνται όλοι οι πολίτες να 
είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και σε περίπτωση 
πυρκαγιάς, για τη δική τους ασφάλεια, να α-
κολουθούν πιστά τις υποδείξεις των αρμόδιων 
Αρχών.

Συνεχίζονται οι περιπολίες όλων των εμπλε-
κόμενων Υπηρεσιών και εθε-
λοντικών οργανώσεων για την 
προστασία των Δασών.

Μετά την έναρξη της συζήτησης του νο-
μοσχεδίου για την ψήφο των αποδήμων 
στην Διαρκή Επιτροπή Δημόσιας Διοί-
κησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύ-

νης, αρχίζουν να διαμορφώνονται οι προϋποθέσεις 
που θα ξεπεράσουν τον καθορισμένο από το Σύ-
νταγμα αριθμό των 200 ψήφων, που σημαίνει ότι θα 
εφαρμοστεί στις αμέσως επόμενες εκλογές.  Το νομο-
σχέδιο θα εισαχθεί στην Ολομέλεια προς συζήτηση 
την προσεχή Δευτέρα 24 Ιουλίου και θα ψηφιστεί την 
Τρίτη.

Σύμφωνα με τις θέσεις που έχουν εκφράσει τα 
κόμματα, τη ρύθμιση με την οποία αίρονται οι περι-
ορισμοί που θεσπίστηκαν το 2019, αναμένεται να 
στηρίξουν, πέραν της κυβερνητικής πλειοψηφίας, το 
ΠΑΣΟΚ, οι Σπαρτιάτες, η Νίκη και η Πλεύση Ελευθε-
ρίας. Από την άλλη, ενστάσεις εκφράζει το ΣΥΡΙΖΑ 
και το ΚΚΕ, ενώ η Ελληνική Λύση δήλωση επιφύλαξη 
και ζήτησε να δοθεί χρόνος για να δοκιμαστεί το ισχύ-
ον καθεστώς. Με βάση τα ανωτέρω, το νομοσχέδιο 
μπορεί να λάβει 220 ψήφους.

Υπέρ του νομοσχεδίου  ΠΑΣΟΚ, Σπαρτιάτες,
 Νίκη και Πλεύση Ελευθερίας

Κατά την διάρκεια της συζήτησης στην Επιτροπή 
Παναγιώτης Δουδωνής, από το ΠΑΣΟΚ, αφού ξεκα-
θάρισε πως θα στηρίξει το προωθούμενο νομοσχέ-
διο, επιχείρησε να εξηγήσει τη στάση του κόμματός 
του λέγοντας: «Οι θέσεις μας δεν υπαγορεύονται από 
τη συγκυρία ή τον εκλογικό ωφελιμισμό. Οι θέσεις 
μας στηρίζονται στις πεποιθήσεις μας και στις αρχές 
μας και η διευκόλυνση είναι μια τέτοια αρχή. Και για 
μας στη στάθμιση που γίνεται, οι αρχές και αξίες μας 
είναι μεγαλύτερης βαρύτητας στις επικοινωνιακές και 
αντίθετες στη συναίνεση ενέργειες κυβέρνησης. Δεν 
ψηφίζουμε επειδή θεωρούμε ότι έχουμε δεσμευτεί, 
ίσα-ίσα ψηφίζουμε παρότι κάνετε προσπάθεια να φα-
νεί ότι σέρνονται τα υπόλοιπα κόμματα και ψηφίζουμε 
γιατί είναι θέμα αρχών».

Ο βουλευτής των Σπαρτιατών, Πέτρος Δημητριά-
δης ανέφερε «Η πολιτεία άκουσε ένα δίκαιο αίτημα. 
Οι αδερφοί μας Έλληνες του εξωτερικού αποκλεί-
ονταν από την εκλογική διαδικασία. Ήταν άδικοι 
και παράλογοι οι περιορισμοί που δημιούργησαν 
στρεβλώσεις, και αποκαθίσταται μια αδικία. Το νομο-
σχέδιο κινείται στη σωστή κατεύθυνση και παρά τις 
ελλείψεις θα το υπερψηφίσουμε».

Ο Πέτρος Αποστολάκης από τη Νίκη επισήμανε 
ότι: «Η επιδίωξη της άρσης κάθε υφιστάμενου κωλύ-
ματος, που εξασφαλίζει το δικαίωμα 
του εκλέγειν σε κάθε απόδημο, υ-
πηρετεί το πνεύμα του Συντακτικού 

νομοθέτηση να χορηγείται το δικαίωμα αυτό. 
 «Η κυβέρνηση βάζει το μαχαίρι στον λαιμό στα 

κόμματα, να ψηφίσουν μια ρύθμιση που πάσχει, και 
μεταβάλλει την εκλογική διαδικασία και είναι αβέβαιο 
πότε θα πρέπει να τροποποιηθεί», είπε ο Παύλος 
Σαράκης από την Ελληνική Λύση και δήλωσε επιφύ-
λαξη. «Υποστηρίζουμε ως ένα πρώτο θετικό βήμα 
το νομοσχέδιο, θεωρούμε ότι ενδυναμώνει πολιτικά 
μια ολόκληρη γενιά που μετανάστευσε σε τεράστιους 
αριθμούς», είπε ο Αλέξανδρος Καζαμίας από την 
Πλεύση. 

Επιφυλάξεις 
ΣΥΡΙΖΑ – Αντίθεση ΚΚΕ

Ο Θεόφιλος Ξανθόπουλος εξέφρασε επιφυλάξεις 
από την πλευρά του ΣΥΡΙΖΑ, προειδοποίησε περί 
«κινδύνου για τη Δημοκρατία» και εκτίμησε πως λόγω 
του ότι το δικαίωμα στην ιθαγένεια που δίνεται βάσει 
καταγωγής, υπάρχει κίνδυνος αλόγιστης χρήσης της 
νέας ρύθμισης. «Καταλαβαίνω την προσέγγιση της 
υπουργού, αλλά να πούμε ανοιχτά ότι υπάρχει σοβα-
ρό ενδεχόμενο που δεν βλέπει το νομοσχέδιο για το 
πώς αυτού του είδους η δυνατότητα δεν θα επεκταθεί 
αλόγιστα και ενδεχομένως να υπάρξει εκλογικό σώμα 
εκτός Ελλάδας ισοβαρές με το εντός Ελλάδας», είπε 
χαρακτηριστικά και σημείωσε πως το κόμμα του θα 
επανακαταθέσει την πρόταση που είχε κάνει το 2021.

Από την άλλη, ο Γιάννης Γκίοκας από την πλευρά 
του ΚΚΕ, κατηγόρησε την κυβέρνηση πως καταργεί 
κάθε κριτήριο από αυτά που είχαν τεθεί το 2021. 
«Άλλο ζήτημα να μιλήσουμε για βελτιώσεις στον νόμο 
και άλλο αυτό που κάνει η κυβέρνηση, η οποία δια-
μορφώνει ένα εκλογικό σώμα που δυνητικά μπορεί 
να είναι τεράστιο και ανυπολόγιστο και μπορεί να 
περιλαμβάνει ψηφοφόρους με κανέναν δεσμό με την 
Ελλάδα», είπε και κάλεσε την κυβέρνηση να βάλει 
όριο στους δυνητικούς εκλογείς, θέτοντας προϋπόθε-
ση να έχουν εγγραφεί στους εκλογικούς καταλόγους 
πριν φύγουν από τη χώρα.

Κεραμέως: «Πρόκειται
 για ιστορική συναίνεση»

«Έχουν ταχθεί θετικά 5 κόμματα που αριθμούν 
220 βουλευτές. Με βάση την εκπεφρασμένη βούληση 
των κομμάτων, φαίνεται να διαμορφώνεται η πλειο-
ψηφία 200 βουλευτών. Είναι ιστορική μέρα για την 
Ελλάδα. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τις παρατάξεις. 
Πρόκειται για ιστορική συναίνεση», δήλωσε η Νίκη 
Κεραμέως ύστερα από τις αρχικές τοποθετήσεις των 
κομμάτων.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ’ αρ. 16/2023 Διαταγή του Ειρηνοδικείου Βέ-
ροιας αναγνωρίσθηκε η ίδρυση του αθλητικού σωματείου 
με την επωνυμία «Αθλητικός Σύλλογος - Λεγεώνα» και τον 
διακριτικό τίτλο «Α.Σ. Λεγεώνα»,  που εδρεύει στην πόλη 
της Βέροιας Δήμου Βέροιας Νομού Ημαθίας και εγκρίθηκε 
το από 18/06/2023 καταστατικό του, αποτελούμενο από 
(29) άρθρα και σκοπούς τους αναφερόμενους στο άρθρο 2 
περ. α, β, γ, δ, ε, στ, ζ, η, θ και ι αυτού, ήτοι την συστημα-
τική καλλιέργεια και την ανάπτυξη των ψυχοσωματικών και 
πνευματικών δυνατοτήτων των αθλητών του για τη συμμε-
τοχή τους σε αθλητικούς αγώνες, όπως αυτοί αναλύονται 
στο καταστατικό.

ΒΕΡΟΙΑ, 20.7.2023
Ο ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Δημήτριος Μπακάλης
Δικηγόρος

Αντωνίου Καμάρα 26, 59132, Βέροια
Τηλ. 2331071711, 6987110702

Π.Ε. Ημαθίας: Απαγόρευση
 κυκλοφορίας στη περιοχή ευθύνης 

του Δασαρχείου Βέροιας, λόγω υψηλών 
θερμοκρασιών και κινδύνου πυρκαγιών

Πέντε από τα οκτώ κόμματα ψηφίζουν θετικά 
στο νομοσχέδιο για την ψήφο των αποδήμων

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΙΣΤΟΦΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κοσμά 

και της Παρθένας, το γένος Σιδηροπούλου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και 
η ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΟΥ ΑΥΓΗ του Βασιλείου και 
της Ελευθερίας, το γένος Ιωαννίδου, που 
γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη 
Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 

Αγ. Γεωργίου στο Κομνήνιο Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΛΑΠΑΤΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Κων/

νου και της Χαρίκλειας, το γένος Στούκα, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και 
η CEBAN OLGA του Ion και της Elena, το 
γένος Pislari, που γεννήθηκε στο Criuleni 
Μολδαβίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκει-
ται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 

που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αναλήψεως - Αγ. Νεκταρίου Βέ-
ροιας.



Τους πρώτους 30 υποψήφιους συμβούλους της 
παράταξης του ΚΚΕ (ΛΑΣ) για τον δήμο Βέροιας, 
παρουσίασε ο επικεφαλής, υποψήφιος δήμαρχος 
Παναγιώτης Χατζησάββας, το απόγευμα της Τετάρ-
της 19 Ιουλίου στο beluga, πλαισιωμένος από τον 
Γραμματέα της Τ.Ο του ΚΚΕ Γιάννη Τσεχελίδη, τον 
δημοτικό σύμβουλο, νυν επικεφαλής της ΛΑΣ, Γιώρ-
γο Μελιόπουλο που συμμετέχει στο νέο ψηφοδέλτιο 
ως υποψήφιος σύμβουλος και τον δημοτικό, επίσης, 
σύμβουλο Γιάννη Τσαναξίδη που στις επερχόμενες 
εκλογές συμμετέχει στο ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ για την 
Περιφέρεια.

Αρχικά έλαβε τον λόγο ο κ. Τσεχελίδης, υπο-
γραμμίζοντας μεταξύ άλλων ότι μετά την άνοδο του  
ποσοστού του ΚΚΕ στις εθνικές εκλογές, πλέον 
μπορεί να γίνει ένα ακόμη βήμα στις δημοτικές και 
περιφερειακές εκλογές του Οκτώβρη απέναντι στον 
αρνητικό συσχετισμό των κομμάτων που στηρίζουν 
τα κέρδη των λίγων. «Εργαζόμενοι, αυτοαπασχο-
λούμενοι, βιοπαλαιστές, αγρότες συνταξιούχοι, γυ-
ναίκες των λαϊκών στρωμάτων, νέοι και νέες έχουμε 
επιλογή να δυναμώσουμε τα ψηφοδέλτια της λαϊκής 
συσπείρωσης κόντρα στην  αντιλαϊκή επίθεση των 
μονοπωλίων’, είπε, καλώντας τους σε συμπόρευση 
με την  υπόσχεση  ότι θα καταβάλλουν όλες τους τις 
δυνάμεις, στον αγώνα για βελτίωση της καθημερινό-
τητας των λαϊκών στρωμάτων του δήμου Βέροιας.

 Πρώτη παρουσία Χατζησάββα
 Ο Παναγιώτης Χατζησάββας στην πρώτη του 

δημόσια παρουσία ως υποψήφιος δήμαρχος της 
Λαϊκής Συσπείρωσης, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι 
«στη σημαντική πολιτική μάχη των δημοτικών και 
περιφερειακών εκλογών, μπορεί και πρέπει να εκ-
φραστεί ακόμα πιο δυνατή η συσπείρωση εργατι-
κών, νεανικών, λαϊκών δυνάμεων με την ενίσχυση 
των ψηφοδελτίων της στον δήμο, στην Περιφέρεια 
και πανελλαδικά, στα οποία συμμετέχουν δοκιμα-
σμένοι και τίμιοι αγωνιστές του εργατικού- λαϊκού 
κινήματος, των ριζοσπαστικών συσπειρώσεων των 
επαγγελματιών, των επιστημόνων, των γυναικών, 
της νεολαίας». Με το σύνθημα του ΚΚΕ: «αυτοί 
είναι», άσκησε κριτική στο πολιτικό προσωπικό της 
ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ, που ζητούν την ψήφο 
των δημοτών, «των κομμάτων των μνημονίων, της 
αντιλαϊκής πολιτικής, της φοροληστείας, των μισθών 
και ημερομισθίων πείνας, των συντάξεων – φιλο-
δώρημα, του εργασιακού μεσαίωνα, της ακρίβειας 
που τσακίζει κόκαλα, της ενεργειακής φτώχειας, των 
ατέλειωτων λουκέτων σε μαγαζιά και μικροεπιχειρή-
σεις», όπως είπε, εκτιμώντας ότι όλοι οι εκπρόσω-
ποι των συστημικών κομμάτων, συμφωνούν σε όλα, 
παρά τις όποιες φραστικές διαβεβαιώσεις περί του 
αντιθέτου. «Όπως, π.χ. στην ιδιωτικοποίηση των υ-
πηρεσιών του Δήμου,  στην παραχώρηση του Δημο-
τικού Σταδίου της πόλης μας σε ΠΑΕ, στην ανάθεση 
σε εργολαβίες της εκπόνησης μελετών για την κα-
τασκευή έργων, στην προώθηση του Εθελοντισμού 
ως απλήρωτη εργασία, στην επιβολή οποιουδήποτε 
είδους φοροχαρατσιού και δημοτικού τέλους δίνει 
την δυνατότητα ο νόμος να επιβληθεί, στην άρνηση 
της μείωσης των δημοτικών τελών σε άνεργους 
φτωχούς δημότες,  στην παροχή έναντι πληρωμής 
όλων σχεδόν των υπηρεσιών που παρέχονται από 
τις διάφορες δομές του δήμου και των νομικών 
προσώπων, στις ελλείψεις σε προσωπικό, οι οποίες 
είναι εμφανείς σε όλους σχεδόν τους τομείς και τις 
Υπηρεσίες του Δήμου». 

Αναφέρθηκε επίσης στην ανάδειξη σειράς ζητη-
μάτων από τους δύο νυν δημοτικούς συμβούλους 
της ΛΑΣ, για τα συμφέροντα των λαϊκών στρωμά-
των της δήμου, με ερωτήσεις και προτάσεις προς το 
Σώμα, για θέματα που υποβαθμίζουν την ζωή των 
δημοτών, την απουσία οργανωμένου σχεδίου για 
την τουριστική προβολή και ανάπτυξη της πόλης, 
για ζητήματα ελλιπούς πυροπροστασίας, αντισεισμι-
κής και αντιπλημμυρικής θωράκισης των σχολικών 
κτιρίων κ.λπ.

Συνοπτικά αναφέρθηκε στις θέσεις της ΛΑΣ για 
Πολιτική προστασία, περιβάλλον, χρήσεις γης, θε-
σμικά, πόρους, χρηματοδότηση, Κοινωνική πολιτι-
κή, Πρόνοια, Υγεία, Υποδομές – Έργα, εργαζόμε-
νους και προσλήψεις, και δεσμεύτηκε πως η Λαϊκή 
Συσπείρωση θα συνεχίσει να αναδεικνύει και να υ-
περασπίζεται τα δικαιώματα όλων ανεξαιρέτων των 
δημοτών. «Θα είμαστε κερί αναμμένο δίπλα σε κάθε 
δημότη, σε κάθε αναξιοπαθούντα, σε κάθε συμπολί-
τη μας που πλήττεται από την αντιλαϊκή νεοφιλελεύ-

θερη πολιτική, την 
οποία όλοι οι άλλοι 
συνδυασμοί στηρί-
ζουν και εφαρμό-
ζουν», πρόσθεσε.

Τέλος, απηύ-
θ υ ν ε  κ ά λ ε σ μ α  
συμπόρευσης και 
συστράτευσης, σε 
κάθε δημότη και 
δημότισσα ζητώ-
ντας ενίσχυση και 
στήριξη της Λαϊκής 
Συσπείρωσης «για 
πιο δυνατή λαϊκή 
διεκδίκηση μέσα 
και έξω από το δη-
μοτικό συμβούλιο, 
ως η μόνη δύναμη 
που θα προασπί-
ζεται ασυμβίβαστα 
τα  συμφέροντα 
του λαού και του 
τόπου».

Σύντομη τοποθέτηση έκαναν και  οι κ.κ. Μελιό-
πουλος και Τσαναξίδης, απολογιστικά της τετραετίας 
του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας και του αγώνα 
τους στην προάσπιση των συμφερόντων των λαϊ-
κών στρωμάτων του δήμου Βέροιας, αλλά και με α-
ναφορές από τον κ. Τσαναξίδη στον απολογισμό και 
προϋπολογισμό του δήμου, αμφισβητώντας σημεία 
και αριθμούς, ως πλασματικά.

Σοφία Γκαγκούση

ΟΙ 30 ΠΡΩΤΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΤΗΣ ΛΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

 Ο υποψήφιος δήμαρχος κ. Χατζησάββας πα-
ρουσίασε τους 30 πρώτους υποψήφιους της παρά-
ταξης για τον δήμο Βέροιας, που είναι:

-ΑΗΔΟΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΑΓΡΟΤΗΣ
-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  - ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 

ΙΚΑ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥ-
ΧΩΝ ΙΚΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

-ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΣΥΝΤΑΞΙ-
ΟΥΧΟΣ ΙΚΑ – ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

1. ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΦΩΤΙΟΣ-  ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗ-
ΛΟΣ

2. ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΦΟΙΤΗΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΙΑΣ

3. ΓΚΑΠΡΑΝΗΣ ΝΙΚΟΣ - ΑΝΕΡΓΟΣ
4. ΔΕΛΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
5. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ
6. ΔΟΜΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΑΕΕ
7. ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ ΛΟΥΚΑΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΟΫΠΑΛ-

ΛΗΛΟΣ
8. ΚΑΛΗΜΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΙΑΤΡΙ-

ΚΗΣ
9. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΣΥΝΤΑ-

ΞΙΟΥΧΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΕΗ
10. ΚΟΚΟΖΙΔΟΥ ΑΝΝΑ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥ-

ΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ – ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΛΟΓΟΥ ΕΚ-
ΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΗΜΑΘΙΑΣ

11. ΚΟΣΚΕΡΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ - ΒΙΟΛΟΓΟΣ - ΕΡΓΑ-

ΖΟΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
12. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ - ΟΙΚΟΔΟ-

ΜΟΣ
13. ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΟΥ ΑΝΘΗ - ΠΡΩΗΝ ΕΡΓΑΖΟ-

ΜΕΝΗ ΣΤΟ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ
14. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ) 

- ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΑΕΕ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑ-
ΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΣ ΠΕΑΕΑ – ΔΣΕ

15. ΛΕΜΟΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΑΓΡΟΤΗΣ
16. ΛΙΜΝΙΔΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ  ΥΠΑΛ-

ΛΗΛΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΓΡΑΜΜΑΤΕ-
ΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΣ ΠΕΑΕΑ 

– ΔΣΕ
17. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΚΥΡΙΑ-

ΚΟΣ - ΧΗΜΙΚΟΣ – ΕΡΓΑΖΟΜΕ-
ΝΟΣ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ-
ΔΕΥΣΗ

18. ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ – ΔΗ-
ΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ – ΝΥΝ 
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥ-
ΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

19. ΟΥΖΟΝΙΔΟΥ ΜΟΡΦΩ – 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ

20. ΣΙΛΙΓΚΟΥΝΑΣ ΠΕΤΡΟΣ – 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ

21. ΤΑΜΠΑΚΗ – ΣΟΦΡΟΝΩΦ 
ΙΩΑΝΝΑ – ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΕΚ-
ΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ – ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

22. ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕ-
ΡΙΝΗ – ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΝΟΣΟΚΟ-
ΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

23. ΤΣΑΝΑΞΙΔΟΥ ΔΑΦΝΗ – 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

24. ΤΣΙΑΠΛΙΑΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ – 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

25. ΤΣΟΤΟΥΛΙΔΟΥ ΑΓΑΠΗ – 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ

26. ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΚΥ-
ΡΙΑΚΗ – ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
– ΤΑΜΙΑΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΓΑ-
ΛΑΚΤΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΠΟΤΩΝ Η-

ΜΑΘΙΑΣ-ΠΕΛΛΑΣ
27. ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΦΟΙΤΗΤΗΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Στο ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ Ημαθίας για την Περι-

φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, συμμετέχουν οι υπο-
ψήφιοι σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης:

1. ΓΑΛΑΤΣΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ

2. ΚΟΛΙΟΥΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΘΟΔΩΡΟΣ Ι-
ΔΩΤΙΚΟΣ ΥΠΆΛΛΗΛΟΣ ,ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ 
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ 
ΗΜΑΘΙΑΣ-ΠΕΛΛΑΣ

3, ΜΠΟΣΚΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΕΚΠΑΙ-
ΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΚΠΑΙ-
ΔΕΥΣΗ

4.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΙΡΗ ΣΥ-
ΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΥΠΑΛ-
ΛΗΛΟΣ

5.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ Ι-
ΔΩΤΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Μ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛ-
ΛΗΛΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

6. ΤΣΑΝΑΞΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟ-
ΝΟΜΟΛΟΓΟΣ , ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ 
Μ.Σ Η “ΚΑΛΛΙΘΕΑ”

7.ΤΣΙΟΥΛΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ( ΤΑ-
ΚΗΣ) ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ Α-
ΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ “ΜΑΡΙΝΟΣ 
ΑΝΤΥΠΑΣ”

8. ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΘΩΜΑΣ ΓΙΑΤΡΟΣ 
, ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
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Λαϊκή Συσπείρωση: Κάλεσμα συμπόρευσης και στήριξης, 
από την Τ.Ο του ΚΚΕ και τον υποψήφιο δήμαρχο Π. Χατζησάββα
-Πρώτη παρουσίαση δημοτικών και περιφερειακών συμβούλων σε Βέροια και Ημαθία



Για τις 31 Ιουλίου 
είναι προγραμμα-
τισμένη η κρίσιμη 

γενική συνέλευση και 
οι εκλογές στη ΒΕΡΟΙΑ, 
μετά την οριστική απο-
χώρηση της οικογένει-
ας Μπίκα από τα διοικη-
τικά της ομάδας.

Τοτελευταίοδιάστημαγίνονται
αρκετές επαφές και συζητήσεις
μεταξύ παραγόντων και παλιών
ποδοσφαιριστών της «Βασίλισ-
σας», με σκοπό να βρεθούν κά-
ποια άτομα για να τρέξουν την
ομάδακαιναμημείνειακέφαλη.

Γίνεται επίσης και μια κίνηση
από τοπικούς επιχειρηματίες, με-
ταξύτωνοποίωνείναικαιομέχρι
πρότινοςπρόεδρος τουΜ.Αλέ-
ξανδρουΑγ.Μαρίνας,Ανδρέας
Καλαϊτζίδης.Παράγοντεςπουθα
βάλουν κάποια χρήματααλλάθα
ζητήσουν και την συνδρομή του
κόσμουτηςΒέροιας.

Να σημειώσουμε ότι οι φίλα-
θλοι που επιθυμούν, θα μπορέ-
σουνναγραφτούνμέληστονερα-
σιτέχνηώστε να έχουν δικαίωμα
ψήφου στις εκλογές της 31ης Ι-
ουλίου.

Όπως πληροφορηθήκαμε, η
ομάδα δήλωσε κανονικά συμμε-
τοχή στοπρωτάθλημα της Γ’ Ε-
θνικής κατηγορίας και απομένει
πλέον να δούμε αν θα βρεθούν
κάποιοι άνθρωποι για να την α-
ναλάβουν σε αυτή την δύσκολη
καμπήτηςιστορίαςτης.

Κανένας από την οικογένεια
Μπίκαδενπρόκειταιναασχοληθεί
απόδωκαιπέραμε τηΒΕΡΟΙΑ,
ενώηΑκαδημίαθαπαραχωρηθεί
(έναντι αντιτίμου)σεόποιον ενδι-
αφερθείναεπενδύσειστηνομάδα.
Τα δελτία των ποδοσφαιριστών

τηςΚ19παραμένουνστηνομάδα
μέχριτηνΓ.Σ.καιστησυνέχειαα-
νάλογαμετιςεξελίξεις,θαπαρθεί
απόφασηγιατομέλλοντης.

Υ.Γ. Καλό είναι να μηνπαίζο-

νται «παιχνίδια»με το όνομα και
τηνιστορίατηςΒΕΡΟΙΑΣ.Ναμην
βγαίνουνκάποιοιμόνογιαλόγους
διαφήμισης και να κάνουν τους
«σωτήρες», όταν μάλιστα στην

περσινή δύσκολη χρονιά κλήθη-
κανναβοηθήσουνοικονομικάκαι
δεντοέπραξαν!

πηγή: kerkidasport.gr
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CMYK

Μετακομίζει σε γειτονικό 
νομό ο Μέγας Αλέξανδρος 

Αγ. Μαρίνας!!!

Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες του 
kerkidasport.gr ο Μέγας Αλέξανδρος Αγίας 
Μαρίνας οδηγείται σε παραχώρηση του ΑΦΜ 

του! Οι δύσκολες οικονομικές συγκυρίες έχουν 
φερει έντονο προβληματισμό στην διοίκηση της 
Ημαθιώτικης ομάδας, η οποία βλέπει πως δεν θα 
μπορέσει να σηκώσει το αυξημένο βάρος της νέας 
χρονιάς.

Αλλωστεοάνθρωποςπου έτρεχε τόσαχρόνια τονΜέγα, οΑν-
δρέαςΚαλαϊτζίδης,αυτόπουκυρίωςήθελε,ήτανναβγάλειτηνομά-
δατουχωριούτουσεέναΕθνικόπρωτάθλημακαιτοπέτυχεφέτος
με τον καλύτερο τρόπο.Έτσι, δέχθηκεπρότασηαπό τον γειτονικό
Εορδαϊκό,πουψάχνειτρόπονααγωνιστείτηνέασεζόνστοπρωτά-
θληματηςΓ’Εθνικήςκατηγορίας,τηνοποίακαιεκανεαποδεκτή.

Μάλιστα,στονέοδιοικητικόσχήμαθασυμμετέχουνκαι τέσσερα
άτομαεμπιστοσύνηςτουΑνδρεαΚαλαιτζίδη.

Οι κυανόλευκοι θααγωνιστουν την ερχόμενηποδοσφαιρικήπε-
ρίοδοστη Γ’Εθνικήμε το δικό τους όνομα,στο γήπεδοόμως της
Πτολεμαΐδας,δίνονταςκάποιαματςκαιστηνΗμαθία(κύπελλοκλπ).

Αυτοπουαπομένειείναιηεπίσημηανακοίνωσηαπότηνομάδα
τουΕορδαϊκου,πουθαεκδοθείεκτόςαπροόπτουμέσασταεπόμενα
24ωρα.

πηγή: kerkidasport.gr

Στα 
βυσσινί ο 

Βενετικίδης
Κλεισμένος από τους Βυσσινί

οπρώηντερματοφύλακαςτηςΒΕ-
ΡΟΙΑΣ.

Σε συμφωνία με τον 22χρονο
τερματοφύλακα,ΘοδωρήΒενετικί-
δηέχειέρθειηΑΕΛ.

Ο νεαρός γκολκίπερ είχε 18
συμμετοχές την περσινή σεζόν.
Έχει περάσει ακόμα από τηνΤα-
ραγόνα τηνΑΕΠΚοζάνης και τον
ΠΑΣΓιάννινα.

ΒΕΡΟΙΑ:Διεργασίεςενόψει
τηςκρίσιμηςγενικήςσυνέλευσης!
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Γιόρτασανκαιφέτος
τονΠροφήτηταπαιδιά
του“Κένταυρου”

ΤηγιορτήτουΠροφήτηΗλίατίμησετοπρωίτηςΠέμπτηςο ‘Κέ-
νταυρος’, με εκδρομήστοαγαπημένο εξωκλήσιστα920μέτρα του
Βερμίου.

ΤαπαιδιάτουΓιώργουΚαισαρίδηβρέθηκανστοβουνόαπόνω-
ρίςτοπρωί,παρακολούθησαντηθειαλειτουργίααπότονπαπα-Νι-
κόλακαιστοτέλοςαπόλαυσαντηνπαραδοσιακήφασολάδα.

Νέα διοίκηση στη Αλεξάνδρεια
με στόχο της επιστροφή στα «σαλόνια»!

ΠραγματοποιήθηκετοαπόγευματηςΤετάρτης19ΙουλίουηΓ.Σ.τηςΑΕΑλεξάνδρειαςγιατηνανάδειξητουνέουΔ.Σ.πουθατρέξειτηνομάδα
τηνφετινήχρονιά.μΕίναιγνωστόεδώκαικαιρόταονόματαπουπλαισιώνουναυτήτηνπροσπάθειακαιαποτελείταιαπόπαλιούςκαινέουςπαρά-
γοντεςπουενδιαφέρονταιγιατηνεπάνοδοτηςομάδαςσταεπαγγελματικάσαλόνια.

ΗΓ.Σ.έγινεσεπολύκαλόκλίμακαιόλοιδείχνουναποφασισμένοιναπροσφέρουνοκαθέναςαπότοδικότουπόστο,ενώχαρακτηριστικόείναι
τογεγονόςότιτονέοσχήμαπλαισιώνουνάνθρωποιαπ’ολόκληροτοδήμοΑλεξάνδρειας,ενώστηνθέσητουπροέδρουθαβρίσκεταιμιαπαλιά
δόξατωνπράσινωνμεπολύκαλήμάλιστααγωνιστικήπαρουσία,οΒασίληςΤσαλικίδης.

Απόαύριοκιόλαςξεκινάοαγωνιστικόςσχεδιασμόςτηςομάδας.

πηγή: kerkidasport.gr

Τις 18 φτάνει ο 
αριθμός των 
ΠΑΕ που θα 

ελεγχθούν για συμμε-
τοχή στο κύκλωμα των 
στημένων αγώνων.

Η ιστοσελίδα «dikisports» ε-
πανήλθε με νεότερο ρεπορτάζ
σχετικάμε τοσκάνδαλο τουπα-
ράνομου στοιχηματισμού το ο-
ποίο έφερανστοφωςη Interpol
καιηEurojust.Πιοσυγκεκριμένα,
αναφέρεται ότι κατά την τριετή
έρευναπουδιεξήγαγανοιαρχές
ανακαλύφθηκεπως εμπλέκονται
ακόμητρειςομάδεςστοκύκλωμα
τωνστημένωναγώνων.

Αυτό σημαίνει πως οι δύο
τους, μαζί με την βοήθεια της
Sportradar, κατέληξαν πως οι
ελληνικές αρχές πρέπει να ε-

λέγξουν τους αξιωματούχους
5 ΠΑΕ της Superleague 1 και
13ΠΑΕ τηςSuperleague2.Στα
στοιχείαπουέχουνστηνδιάθεσή
τους η αθλητική υπερεισαγγελέ-
ας τουΑρείου Πάγου, Βιργινία

Σακελλαροπούλου, του αθλητι-
κού εισαγγελέαΑθηνών,Κώστα
Σπυρόπουλουκαι τουπροέδρου
Εφετών,ΧαράλαμπουΚωτουλό-
πουλου έχουν εντοπιστεί αλλοι-
ώσειςαποτελεσμάτωνελληνικών

αγώνων.
Εκε ί  υπάρχουν τα ονό-

ματα πέντε προέδρων της
Superleague 1 και αποτυπώνο-
νται οι ευθύνεςποδοσφαιρικών
παραγόντων τηςSuperleague2
σεβάθοςδυόμιση ετών,μίαπε-
ρίοδο κατά την οποία ηΔιεθνής
Αστυνομία κατέγραψε μέσω τη-
λεφωνικών υποκλοπών τις πα-
ράνομεςδραστηριότητες τουφε-
ρόμενουως εγκεφάλου και των
μελώντουκυκλώματος.

Οι 13 ΠΑΕ της δεύτερης τη
τάξειεπαγγελματικήςκατηγορίας
που εμπλέκονται στο σκάνδαλο
προέρχονται:

ΔύοαπότηνΒόρειαΕλλάδα
ΔύοαπότηνΘεσσαλία
ΠέντεαπότηνΑττική
ΜίααπότηνΠελοπόννησο
Τρειςαπότανησιά
Τέσσεριςεξ’αυτώνδεναγωνί-

ζονταιπλέονστηνSL2.

Τέλος εποχής για 
τον Μέγα Αλέξαν-
δρο Τρικάλων, 

με την διοίκηση Παπα-
δοπούλου να αποχωρεί 
από την ομάδα μετά 
από 7 χρόνια επιτυχη-
μένης παρουσίας.

Αναλυτικάηανακοίνωσηαναφέρει:
Το κλείσιμο ενός μεγάλου κύ-

κλουαφήνειπάνταανάμεικτασυ-
ναισθήματακαιηώρααυτήέφτα-
σεγιαμαςμετάαπό7χρόνια!Ή-
μασταν, είμαστε καιπαραμείναμε
μιαπαρέα,ηοποίαότανανέλαβε
ταηνία τηςομάδας , ονειρεύτηκε
ναδει τον«ΜΕΓΑΑΛΕΞΑΝΔΡΟ»
ναπρωταγωνιστείκαιταυτόχρονα
ναακουστείτοόνοματουχωριού
μαςσεολόκληρητηνΕλλάδα....

Όχι μονο εκπληρώθηκε το ό-
νειρόμας,αλλάπραγματοποιήθη-
κανστόχοιανώτεροιτωνπροσδο-
κιώνμας.Σ’αυτάταχρόνιαμεγα-
λώσαμεκαιμαζίμας«μεγάλωσε»
καιοΜΕΓΑΣΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ,που
αγαπήσαμεαπόπαιδιάωςφίλα-
θλοικαιπρώηνποδοσφαιριστές.

Αποχωρούμε υπερήφανοι ,
ευτυχισμένοι και δικαιωμένοι για
όσα πετύχαμε. Ωστόσο, τα δύο
τελευταία χρόνια και συγκεκριμέ-
να με τηνπερσινήπεριβόητη α-
πόφαση τηςΕΠΟ ,που οδήγησε
σε υποβιβασμό της ομάδας στο
ερασιτεχνικό πρωτάθλημα μετά
από 3 συναπτά έτη παραμονής
στηΓ’Εθνική’καθώςκαιτηφετινή

αδικίαπου υποστήκαμε καθ’ όλη
τη διάρκεια τουπρωταθλήματος
απόπολλούς «παράγοντες»που
κατάφεραν να στερήσουν την ά-
νοδο της ομάδας μας, ενώ ήμα-
σταναήττητοι.......ΠΛΕΟΝΣΥΝΕΙ-
ΔΗΤΟΠΟΙΗΣΑΜΕΟΤΙΕΊΜΑΣΤΕ
ΠΑΡΑΤΑΙΡΟΙΜΕΟΣΟΥΣΔΙΟΙ-
ΚΟΎΝ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΟΔΌ-
ΣΦΑΙΡΟ...

Αποχωρώντας, θέλουμε να
ευχαριστήσουμε όλους τουςπο-
δοσφαιριστές,προπονητές, φρο-
ντιστές, γιατρούς και φυσιοθε-
ραπευτές για τη συμβολή τους
στις επιτυχίες της ομάδας, τους
χορηγούςμας για την οικονομική

συμπαράσταση και φυσικά τον
φίλαθλο κόσμοπου ήτανπάντα
δίπλαμας και υποστήριζε την ο-
μάδασθεναρά εντός και εκτός έ-
δρας!Δεσμευόμαστεότιθαστηρί-
ξουμε έμπρακτα την επερχόμενη
διοίκηση.

Το μότο αυτής της διοίκησης
ήταν«ΜΕΓΑΓΡΑΦΕΙΣ ΙΣΤΟΡΊΑ»
καιπράγματιιστορίαγράφτηκεμε:

-2πρωταθλήματα,
-1κύπελλοΗμαθίας,
- 4παρουσίεςσε τελικούςκυ-

πέλλουΗμαθίας,
- 4 χρόνια παραμονή στη Γ’

Εθνικήκατηγορία,
-Φτάσαμε στουςπροημιτελι-

κούς κυπέλλου ερασιτεχνώνΕλ-
λάδος (αποκλειστηκαμε απο τη
ΝΙΚΗΒΌΛΟΥ)

- 2 παρουσίες στο κύπελλο
Ελλάδος.

Αφήνουμεπαρακαταθήκηστα
παιδιά μας και στο χωριό μας 2
γήπεδαπουκαταφέραμε ναανα-
κατασκευάσουμε, μετάαπόπολύ
προσωπικήδουλειάκαιχρήματα.

Επίσης, σημειώθηκαν και κά-
ποιες βελτιώσεις στο χώρο των
αποδυτηρίων.

Στα ίδιαμέρηθα ξαναβρεθού-
με...ΜΕΓΑΓΡΑΦΕΙΣΙΣΤΟΡΙΑ!!!

πηγή: kerkidasport.gr

Τέλος εποχής για τον
Μέγα Αλέξανδρο Τρικάλων!

Συνολικά18ΠΑΕελέγχονται
γιαστημένουςαγώνες

Αναλυτικά οι έδρες τους
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Υποδοχή της Τιμίας Κάρα 
του Οσίου Δαβίδ στο Άνω 

Ζερβοχώρι Ημαθίας

 Την Τετάρτη 19 Ιουλίου το απόγευμα στα προπύλαια του πανηγυρίζοντος Ιερού 
Ναού του Προφήτου Ηλιού στο Άνω Ζερβοχώρι Ημαθίας πραγματοποιήθηκε η υπο-
δοχή της Τιμίας Κάρας του Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία, η οποία θα παραμείνει στον 
Ιερό Ναό μέχρι το πρωί του Σαββάτου και καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθί-
ες.

Την Τιμία Κάρα κόμισε ο σεβαστός Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Γέροντας 
Γαβριήλ, ο οποίος έλκει την καταγωγή του από την Αποστολική μας Μητρόπολη 
και την υποδέχθηκε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, παρουσία πολιτικών αρχών και ευσεβών 
πιστών. 

Στη συνέχεια τελέστηκε Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Μητροπο-
λίτου κ. Παντελεήμoνoς.

Την Γ’ Περίοδο 
της «Φιλοξενίας Δοβρά» 

επισκέφτηκε
ο κ. Παντελεήμων

 
Το μεσημέρι της Τρίτης, 18ης Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 

Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων μετέβη στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας, όπου επισκέφθηκε την Γ’ περίοδο του προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 
2023» που πραγματοποιεί εντελώς δωρεάν για ακόμη μία χρονιά η Ιερά Μητρόπο-
λις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας.

Στην τρίτη περίοδο φιλοξενούνται αγόρια Γυμνασίου και Λυκείου και πνευματικός 
υπεύθυνος είναι ο Αρχιμ. Καλλίνικος Λιμνιώτης και αρχηγός ο κατηχητής κ. Πανα-
γιώτης Διαμαντής.

Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την τράπεζα, μίλησε πατρικά στα παιδιά, ενώ δεν 
παρέλειψε να εκφράσει τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Υπεύθυνο της «Φιλο-
ξενίας Δοβρά 2023» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώλη και προς όσους κοπίασαν για την 
άρτια διοργάνωση και προετοιμασία των εγκαταστάσεων, καθώς και προς τα στελέ-
χη και τους ομαδάρχες που συμμετέχουν στην τρίτη περίοδο.

Αναβιώνοντας την 
παράδοση του πανηγυ-
ριού και των  πολιτιστι-
κών  εκδηλώσεων που 
συνοδεύουν τον εορτα-
σμό του Αγίου Προφήτη 
Ηλία στο Ξηρολίβαδο, οι 
κάτοικοι  και οι φίλοι του 
χωριού τίμησαν την Ιερά 
Μνήμη του Αγίου Προ-
στάτη του Ξηρολιβάδου 
με τις λατρευτικές εκδη-
λώσεις που πραγματο-
ποιήθηκαν  στο θαυμά-
σιο φυσικό περιβάλλον 
του Βερμίου όρους.

Την παραμονή της 
Εορτής του Παππού Η-
λία, όπως αποκαλούν 
τον Προστάτη τους οι 
Ξηρολιβαδιώτες,  τε-
λέστηκε στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Προφήτη Ηλία 
Μέγας  Πανηγυρικός Ε-
σπερινός από τον ιερέα 
του χωριού π. Ιωάννη 
Κιουλέ που κήρυξε   και 
τον Πανηγυρικό Θείο 
Λόγο, τον π. Αλέξανδρο 
Κουκουργιάννη και τον 
π. Θεόφιλο Κελεπούρη 
που εκπροσώπησε το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο 
Κωνσταντινουπόλεως. 

Ακολούθησε περιφο-
ρά της Ιεράς Εικόνας του 
Αγίου Προφήτη Ηλία και 
Αρτοκλασία στον αύλειο 
χώρο του Ιερού Ναού. 

Στον Πανηγυρικό Ε-
σπερινό παρευρέθησαν 
ο Βουλευτής Ημαθίας 
Βασίλης Κοτίδης, οι Α-
ντ ιδήμαρχοι  Βέροιας 
Γεωργία Μπατσαρά και 
Αλέξης Τσαχουρίδης, ο 
Δημοτικός Σύμβουλος 
Καλλίστρατος Γρηγοριά-
δης  και πολλοί  κάτοικοι 
και επισκέπτες του χω-
ριού.

Ανήμερα της Εορτής 
τελέστηκε  η Πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία με την 
συμμετοχή του Αρχιμαν-
δρίτη π. Σωσίπατρου Πι-
τούλια, ο οποίος κύρηξε 
και τον Θείο Λόγο και του 
ιερέα του  Ξηρολιβάδου 
π. Ιωάννη Κιουλέ.

Το παρών κατά την 
ημέρα της Εορτής έδω-
σαν ο Δήμαρχος Βέροιας 
Κώστας Βοργιατζίδης, ο 
Αντιδήμαρχος Βασίλης 
Παπαδόπουλος και ο Πε-
ριφερειακός Σύμβουλος 
Στέργιος Μουρτζίλας. 

 Μετά την Απόλυση 
τηρήθηκε στον αύλειο 
χώρο του ναού το έθιμο 
του πλειστηριασμού των 
εικόνων.

Ακολούθως το εκ -
κλησίασμα μεταφέρθηκε 
στην Μπούνα, το Καλό 
Πηγάδι στο λιβάδι, όπου 
τελέστηκε ο καθιερωμέ-
νος Αγιασμός της ημέρας.

Οι Ξηρολιβαδιώτες 
και οι φίλοι του χωριού 
αντάλλαξαν τις καθιερω-
μένες ευχές, για  την α-
ναβίωση του πανηγυριού 
τους.

Τόσο την παραμονή, όσο και την ημέρα της εορτής, η 
εορταστική ατμόσφαιρα στο Ξηρολίβαδο ήταν έκδηλη, με 
τους ήχους από τα παραδοσιακά μουσικά συγκροτήματα 
που πλαισίωσαν τα καταστήματα του χωριού και περιέρχο-
νταν στους δρόμους, να κυριαρχούν και να καλούν όλους 
να πιαστούν στον γιορτινό χορό.

Ο πανηγυρικός προγραμματισμός της γιορτής του 
Προφήτη Ηλία στο Ξηρολίβαδο, αναμένεται να κορυφωθεί 
το βράδυ του Σαββάτου  22 Ιουλίου, με το Αντάμωμα των 
Χορευτικών Συγκροτημάτων, που παραδοσιακά διοργανώ-
νεται από τον Πολιτιστικό Όμιλο Ξηρολιβάδου.

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΠΠΟΥ ΗΛΙΑ 
ΣΤΟ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ



11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 23 Ιουλίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου στην Ραχιά Ημαθίας για την ανάπαυση 
των ψυχών των πολυαγαπημένων μας και καλούμε όλους όσοι 
τιμούν τη μνήμη τους να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας 
τις δεήσεις τους προς το Θεό.

CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

21 Ιουλίου 2023 στις 9.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Αλεξάνδρειας Ημαθίας 
ο Νικόλαος Παπαδόπουλος,  σε 
ηλικία 64 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 20 Ιου-

λίου 2023 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας η Καλλιόπη Παντή 
ίδης,  σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη 

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων:

Την Κυριακή 23 Ιουλί-
ου το πρωί θα ιερουργή-
σει στον Ιερό Ναό της Α-
γίας Παρασκευής Βεροίας 
και θα τελέσει Χειροτονία 
Πρεσβυτέρου. Στη Θεία 
Λειτουργία θα τίθεται σε 
προσκύνηση η Τιμία Κάρα 
του Οσίου Δαβίδ του εν Ευ-
βοία, την οποία θα κομίσει 
ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Γέροντας Γαβριήλ.

Τη Δευτέρα 24 Ιουλίου 
το πρωί θα χοροστατήσει 
κατά την Θεία Λειτουργία 
στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας 
επί τη εορτή του Αγίου Αθηναγόρου του ομολογητού, ημέ-
ρα κατά την οποία άγει τα ονομαστήρια του ο Πρωτοσύ-
γκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Αθηναγόρας 
Μπίρδας.

Τα λείψανα των Αγίων 
Ραφαήλ, Νικολάου 

και Ειρήνης 
στην Πατρίδα Βέροιας

Το Σάββατο 22 Ιουλίου 2023, στις 19:00, στα προπύλαια 
του Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής & Ταξιάρχη Μιχαήλ στην Πατρίδα 
Δ. Βέροιας, θα πραγματοποιηθεί η υποδοχή των Ι. Λειψάνων 
Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου &Ειρήνης των εν Θερμή της Λέσβου 
μαρτυρησάντων.

Καθημερινώς θα τελούνται Ι. ακολουθίες (πρωί 07:30 και 
απόγευμα 19:00 εσπερινός -παράκληση των Αγίων).

Ο Ι. Ναός θα παραμένει ανοιχτός από τις 07.00 έως τις 
23.00, καθημερινά. 

Τα Ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την 
Δευτέρα 31 Ιουλίου 2023 στις 21.00 το βράδυ.

Εκ του Ιερού Ναού

ΕΤΗΣΙΟ
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
χήρα Σάββα 
Ευστρατιάδη

Η νύφη, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς 

και φίλοι 

Η σύζυγος, Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς
 και φίλοι

ΕΞΑΜΗΝΟ
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΥΛΟΥ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
109,43τ.μ.μεικτά,στηνΚαλ-
λιθέα, Κόντογλου 12, 4ος
όρ.,πολυτελούς κατασκευ-
ής, 3 δωμάτια, σαλοκουζί-
να,μπάνιο, τζάκι,αυτόνομη
θέρμανση, κλειστόγκαράζ,
αποθήκη,απεριόριστηθέα.
Τιμή160.000 ευρώ.Πληρ.

τηλ.6974326873.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη-

ση μαγειρείο-εστιατόριο,
«Το ταψί της μαμάς» επί
της Περίων. Τηλ.: 6936
661818.

ΠΩλΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
110 τ.μ., Καπετανίδη 5,
Βέροια, 2ος όρ., ατομική
θέρμανση,ηλιακό,μεεξω-
τερικήμόνωση,σειδιόκτη-
τη οικοδομή. Τηλ.: 6974
457267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην
π ερ ι οχή  «ΚΑΒΑΚ ΙΑ»
Βέροιας με απεριόριστη
θέα. Είναι φυτεμένο με
25 ελαιόδενδρα και διά-
φορα οπωροφόρα. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο
6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα150τ.μ.,με
πατάριπερίπου50τ.μ.,Εληάς3στοκέ-
ντροτηςΒέροιας,μειδιωτικήπρασιάκα-
τάμήκοςτηςπρόσοψης,ελεύθεροαπό
3-8-2023,μισθωμένοήδηστηSEPHORA.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 6971
963359,6944738851.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
39000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣπλησιον,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μ
και130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαπαλιαμεοικοπεδο400τ.μ
40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι40000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου130τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,74000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑΓκαρσονιεραμετζακι,Ωρ/ση,θεα1ΔΣΚτου2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟδυοεπιπλωμενεςΓκαρσονιερες290κ370€LOUX

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€
ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€

ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32ΣτρεμιδανικογιαΦωτοβ/κα.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ
20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΠαρκιγκ24τ.μ+Αποθηκη42τ.μόλα
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗισογειοκαταστημα70τ.μ+υπογειο+παταρι1200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςΠερ/κηοδος200τ.μ200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΚΕΝΤΡΟ.καταστημα180+180υπ+80παταριΚομβικοσημειο
Σοβαρεςπροτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην
Λεπτοκαρυά Πιερί-
ας αγροτεμάχιο 300
τ.μ. με οικοδομική
άδεια45 τ.μ.,συνυ-
πόγειο, σε απόστα-
ση 2.200μέτρααπό
την θάλασσα.Πληρ.
τηλ. 6973334312 &
6987122145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-
χείρηση «Αρώματα

Μαίρης»στοκέντρο

τηςΒέροιας,μεστα-

θερήπελατεία.Πλη-

ροφορίες στα τηλέ-

φωνα 6942063312

&6946009709.

Η εταιρείαΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕπου εδρεύει στη
ΣκύδραΝομούΠέλλας,αναζητάναπροσλάβει
άμεσα

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλυποψηφίου
•Τεχνικέςικανότητεςπάσηςφύσεως
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  :

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα2,5στρεμ-

μάτωνστηνΚουλούραΗμαθίας,

μεροδάκινανεκταρίνια,ποτιστι-

κό.Πληρ.τηλ.:6974196126.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους

κατασκευής 1975, χρήζει ανα-

καίνισης.Τηλ:2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται δια-

μέρισμα 104 τ/.μ. καθαρά, 1ος

όροφος, ανακαινισμένο, μεγά-

λα μπαλκόνια, θέα.Τηλ.: 6974

207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2,

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία,Βέροια.Τηλ.: 2331

300901,6944555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος,Ανοίξεως52.

Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπερίπτεροστο

πάρκοτηςΕλιάς,στοπάρκινγκτων

τουριστικώνλεωφορείων.Τιμήενοι-

κίου250,00ευρώτομήνα.Πληρ.

τηλ.2331024134,6932647494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι

Ημαθίας (ΚάτωΒέρμιο), πολυ-

χώρος με καφέ-ψησταριά, δω-

μάτια, αυλή και  βοηθητικούς

χώρους, στην κεντρικήπλατεία

του χωριού. Πληροφορίες τηλ.

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γρα-

φείουμεγνώσειςΗ/Υγιαπλήρη

απασχόληση. Βιογραφικά στο

email:nkakaris@hotmail.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός ή

βοηθόςφαρμακοποιούνα εργα-

στεί σεφαρμακείο στηΒέροια.

Αποστολή βιογραφικού στο:

pharmacy.veroia@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίαναπεριποιεί-

ται κυρίαμεαστάθεια ταπόδια,

για4φορέςτηνεβδομάδααπό3

ώρεςτηνημέρα.Πληρ.τηλ.:6970

510164ή2331066976κ.Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργα-

σίασεσυσκευαστήριοΤυροκο-

μικώνστοΜακροχώρι, για μό-

νιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ.

6974333814.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κα-

θημερινή εργασία στη λάντζα

του εστιατορίου στην Παναγία

Σουμελά.Δωρεάν διαμονή και

διατροφή. Πληρ. τηλ.: 6972

012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομογιαεργασίαέ-

ως30ετώνσεκατάστημαεστίασης

(στοκέντροτηςΒέροιας)γιαservice

καιβοηθόςκουζίνας.Πληροφορίες,

6977588855,6973653987.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφύλαξη

καιπεριποίησηηλικιωμένων.Τηλ.:

6945738276καΒέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα καιπεριποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24ώρες. Πληρ. τηλ.:

6993678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ, μεπεί-

ρα, παραδίδει μαθήματαΑΟΘ

ΓενικούΛυκείου, καθώς,ΑΟΘ

καιΑΟΔΕ γιαΕΠΑ.Λ.Μετάβα-

ση, κατ’ οίκον, και σε χωριά.

Τηλ.6984678728.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών.Πληρ.

τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: σκρίνιο κλασι-

κόσεκαφέχρώμα,σαλόνι(τρι-

θέσιος καναπές, δύοπολυθρό-

νες και δύο καρέκλες, τραπέζι

μακρόστενο,στρόγγυλοχαμηλό

και τραπεζάκι μικρό), σε πολύ

καλήκατάστασηκαιπροσιτήτι-

μή.Τηλ.: 23310 25436&6944

879862.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση.Αποστολήβιογραφικώνστοe-mail: tsiapanitis@
yahoo.grκαιτηλ.:6974908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Ηεταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ»μεέδραστηννέαπε-
ριφερειακή οδόΒέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεσηπρόσληψη
Αποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Τοκονσερβοποιείο–χυμοποιείο«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε»μεέδραστη
Βέροιαανακοινώνειπωςδέχεταιαιτήσειςγιαπρόσληψηεποχιακούπρο-
σωπικούγιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστοemail:

hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια(δίπλαστο
ΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑστυνομικήΤαυτότηταήΔιαβατήριο-Άδειαπαραμονήςκαιεργασίας

(Γιααλλοδαπούς)
2)ΠρόσφατοεκκαθαριστικόΕφορίαςήΒεβαίωσηΑπόδοσηςΑΦΜ
3)ΑΜΑΙΚΑ(ΑριθμόςΜητρώουΑσφαλισμένου)-απόεπίσημοέγγραφο
4)ΑΜΚΑ-απόεπίσημοέγγραφο
5)ΛογαριασμόςΔΕΗ
6)ΑντίγραφοΠιστοποιητικούΥγείας(ΕπικυρωμένοαπότονΙατρικό

ΣύλλογοανείναιαπόΙδιώτηΙατρό)
7)ΒιβλιάριοκαταθέσεωνΤράπεζας–1ησελίδα(1οςΔικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςγιατηνμεταφοράσας(τηνκαλοκαιρινή

σεζόν)είτεγιαοποιαδήποτεάλληδιευκρίνισηπαρακαλώεπικοινωνήστε
στοΤηλ.:2331022774&2331026974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

Το ΙδιωτικόΠολυϊατρείοAσκληπιόςΒέροιαςζητείναπροσλάβει
άτομαγιατιςπαρακάτωθέσεις:

1.Κυλικείο
Προσόντα:Έως35ετών,γνώσειςπαρασκευήςκαφέθαεκτιμη-

θούν, βασικές γνώσεις υπολογιστή,προϋπηρεσίαστοαντικείμενο
θαεκτιμηθεί.

Ωράριο:Σπαστό(πρωί–απόγευμα)
Προσφέρονται:Άριστοπεριβάλλον εργασίας, μισθοδοσίασύμ-

φωναμετηνισχύουσανομοθεσία,εξέλιξησεαναβαθμισμένηθέση.
2.Υπηρεσίακαθαριότητας.
Προσόντα:Έως 38 ετών,προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί, διάθεση

προς εκπαίδευση, γνώσεις στον χειρισμό μηχανημάτων καθαριό-
τητας.

Ωράριο:Σπαστό
Προσφέρονται:Άριστοπεριβάλλονεργασία,μισθοδοσίασύμφω-

ναμετηνισχύουσανομοθεσία,μόνιμηεργασία,εξέλιξη.
3.ΝοσηλεύτριεςΤΕΙ,ΑΕΙ
4.ΤεχνολόγοιιατρικώνεργαστηρίωνΤΕΙ,ΑΕΙ

 Αποστείλετε βιογραφικά στο hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για
καμαριέρες για καθαριότη-
ταστηΧαλκιδική.Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και
πλήρη ασφάλιση.Μισθός
πάραπολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.τηλ.:6973341640.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι
φυτεμένομε25ελαιόδενδρακαιδιάφοραοπωροφόρα.
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6973746112.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα4Δ-
ΣΤρΚWC,4οςόροφος,στην
καρδιάτηςπόληςμευπέροχη
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφοκτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



P Μην βάζετε φω-
τιές ρε! Θα καταργηθεί το 
ξυλάκι παγωτό...

P Ελληνική πατέ-
ντα παρακαλώ. Ως εκ 
τούτου, και το ξυλάκι 
βγήκε απ’ τον παράδει-
σο.

P Τον οποίο τα καλο-
καίρια μετατρέπουμε άνε-
τα σε κόλαση.

P  Με τόσες μέρες 
σαραντάρια, τα καλά 
σαράντα είναι κοντά.

P Αυτό δεν είναι καύ-
σωνας, είναι καψόνι.

P  Σας το είχα γρά-
ψει: αντιπολίτευση κά-
νει πάντα η πραγματι-
κότητα.

P  Μην ανησυχείτε λοιπόν που δεν έχουμε 
ισχυρή αντιπολίτευση. Βασιστείτε στην ανικανότη-
τα της κυβέρνησης.

P Της κάθε κυβέρνησης ε; Για να μην παρε-

ξηγηθούμε.

P Διότι δεν έχω καμία διάθεση να με βάλει ο 
Κυριάκος στο κάδρο των υποκλοπών.

 
P Για το οποίο, μεταξύ άλλων, έλαβε συγ-

χωροχάρτι.

P Ευτυχώς, δεν μιλάω 
πολύ στο κινητό. Να φα-
νταστείτε ότι πέρασε το μι-
σό 2023 κι ακόμη δεν έχω 
κάνει τηλεφωνική κλήση 
στην αγάπη.

P Όπως και το 2022, 
το 2021, το 2020 και το 
2019 φυσικά.

P Το 2018 τής είχα τη-
λεφωνήσει μια φορά να έλ-
θει γιατί είχα βάλει φωτιά 
στην κουζίνα. Δεν με είχε 
ενημερώσει ότι στα τηγα-
νητά αβγά βάζεις λάδι.

P Ναι, το 2018 είχε έ-
ξοδο την ημέρα της γυ-
ναίκας. Σύστημα ολυμπι-
ακών αγώνων. Τιμά τους 
αγώνες των γυναικών 
μία φορά την τετραετία.

P Και:
Ένας φαντάρος κάνει σκοπιά στο στρατόπεδο 

και έχει πιει λιγάκι παραπάνω. Εκεί που κάθεται 
μες στην καλή χαρά περνάει ο στρατηγός! Ο φα-
ντάρος στον κόσμο του. Ούτε αναγνώριση ούτε 
τίποτε. Εκνευρίζεται ο στρατηγός, βάζει φωνή και 
του λέει:

– Πώς λέγεσαι, ψάρακα; Παρουσιάσου!
Ο φαντάρος όμως άλλ’ αντ’ άλλων. Ούτε στρα-

τηγό έβλεπε ούτε τίποτα. Τσατίζεται ο στρατηγός 
και του δείχνει τα αστέρια στα γαλόνια του.

– Ξέρεις τι είναι αυτό, ψάρακα;

– Ένα αστεράκι, λέει με νάζι ο φαντάρος.
– Κι αυτό τι είναι ψάρακα; λέει δείχνοντας με 

νεύρα το δεύτερο αστέρι.
– Άλλο ένα αστεράκι, λέει με το ίδιο νάζι ο φα-

ντάρος.
– Και αυτό τι είναι, ψάρακα; λέει ο στρατηγός 

δείχνοντας το τρίτο αστέρι.
– Ένα τρίτο αστεράκι!
– Πώς λοιπόν πρέπει να με φωνάζεις με τρία 

αστέρια ψάρακα;
– Ουρανέ μου…;

Κ.Π.

Εκδήλωση με θέμα “Αστική Ανάπτυξη – Αναβαθμίζουμε τις 
Πόλεις μας” διοργάνωσε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, με κεντρικό ομιλητή τον 

Περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα.
Στην εκδήλωση έγινε ενημέρωση για τα έργα και τις δράσεις που 

υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας, στον τομέα της αστικής ανάπτυξης, καθώς και για τα οφέλη 
τους στην κοινωνία της Κεντρικής Μακεδονίας. Επίσης αναλύθηκε ο 
σχεδιασμός του νέου ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
στον τομέα της αστικής ανάπτυξης.

Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, “πριν από μερικά χρόνια, ως διοί-
κηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ξεκινήσαμε μία μεθοδική 
και φιλόδοξη προσπάθεια να αντιμετωπίσουμε με έναν ολοκληρωμένο 
τρόπο τις μεγάλες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι πόλεις μας. Προ-
κλήσεις κοινωνικές, οικονομικές, δημογραφικές και περιβαλλοντικές. 
Και μάλιστα, πήραμε την απόφαση να κατευθύνουμε τους διπλάσιους 
ευρωπαϊκούς πόρους από αυτούς που μας προέτρεπαν να αξιοποι-
ήσουμε οι κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και συγκεκριμένα 
αξιοποιούμε το 10% των πόρων από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερει-
ακής Ανάπτυξης και το 10% των πόρων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο. Και το κάναμε αυτό γιατί πιστεύαμε ότι μόνο έχοντας εξασφα-
λίσει τους απαραίτητους πόρους θα καταφέρουμε να φτάσουμε στους 
στόχους που θέσαμε: Να στηρίξουμε με ουσιαστικό τρόπο τους συμπο-
λίτες μας στις πόλεις. Να ενισχύσουμε τη συνοχή του κοινωνικού ιστού. 
Να αποδώσουμε νέους δημόσιους χώρους και χώρους πρασίνου. Να 
στηρίξουμε την απασχόληση και την κοινωνική ενσωμάτωση των πιο 
ευάλωτων συμπολιτών μας”.

Αναφερόμενος ο Περιφερειάρχης στον σχεδιασμό του προγράμ-
ματος σημείωσε ότι υπήρξε προβληματισμός για το κατά πόσο θα 
μπορέσει να υλοποιηθεί έγκαιρα και σωστά, επειδή επρόκειτο για μια 
πρόκληση πρωτόγνωρη για την άσκηση στην πράξη της Μητροπολιτι-
κής Διοίκησης Θεσσαλονίκης. 

“Ουσιαστικά, ήταν η πρώτη φορά που οι δύο βαθμοί, η Περιφέρεια 
και οι Δήμοι, κλήθηκαν να συνεργαστούν και να συνδιαμορφώσουν ένα 
σχέδιο που αφορά ταυτόχρονα την Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονί-
κης και οχτώ Δήμους. Και μάλιστα κλήθηκαν να συνεργαστούν όχι με-
μονωμένα, αλλά σε ένα συγκεκριμένο σχέδιο, με συγκεκριμένους προ-
ϋπολογισμούς, με συγκεκριμένους δείκτες, με συγκεκριμένους τομείς 
παρέμβασης. Και τώρα, που τα αποτελέσματα αυτής της προσπάθειας 
αρχίζουν να φαίνονται στην πράξη νιώθουμε δικαιωμένοι για την επιλο-
γή μας. Πρώτον, γιατί η ‘Μητροπολιτική Θεσσαλονίκη’ αποτελεί σήμερα 
ένα πρότυπο μοντέλο λειτουργίας, ένα πρότυπο μοντέλο συνεργασίας, 
μια αναγνωρισμένη, καλή, διεθνή πρακτική. Και δεύτερον και γιατί 
τόσο στη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης, στο Δήμο Αμπελο-
κήπων-Μενεμένης, στο Δήμο Θεσσαλονίκης, στο Δήμο Κορδελιού – 
Ευόσμου, στο Δήμο Καλαμαριάς, στο Δήμο Παύλου Μελά, στο Δήμο 
Πυλαίας – Χορτιάτη, στο Δήμο Δέλτα, στο Δήμο Νεάπολης – Συκεών, 
όσο και στις άλλες Περιφερειακές Ενότητες, στους Δήμους Έδεσσας και 
Γιαννιτσών στην Πέλλα, στους Δήμους Βέροιας και Νάουσας στην Ημα-
θία, στο Δήμο Κατερίνης στην Πιερία, στο Δήμο Σερρών, οι γειτονιές και 
οι πόλεις μας αλλάζουν. Αλλάζουν με έργα μικρά αλλά και έργα μεγάλα, 

όπως το νέο Μητροπολιτικό Πάρκο στο πρώην Στρατό-
πεδο Παύλου Μελά. Και με αυτό τον τρόπο η καθημερι-
νότητα όλων των συμπολιτών μας βελτιώνεται, οι πόλεις 
μας γίνονται πιο ανοιχτές με καινοτόμες εφαρμογές 
προβολής και εξωστρέφειας. Γίνονται πιο φιλικές στους 
κατοίκους και στο περιβάλλον με περισσότερο πράσινο 
και περισσότερους δημόσιους χώρους”, υπογράμμισε ο 
κ. Τζιτζικώστας.

Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε σε σειρά εξαιρετικά 
σημαντικών έργων που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του 
προγράμματος Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Πε-
ριφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στους Δήμους που 
συμμετείχαν:

-Για τη Βέροια: Βιοκλιματικό πολιτιστικό δίκτυο 
διαδρομών και ψηφιακές υπηρεσίες τουριστικής 
προβολής της πόλης.

-Νάουσα: Νέος φωτισμός στην πόλη και προώ-
θηση των εναλλακτικών τρόπων μετακίνησης.

Όπως επισήμανε ο κ. Τζιτζικώστας, “πέρα από πιο 
ανοιχτές και πράσινες, οι πόλεις μας γίνονται και πιο αν-
θρώπινες, καθώς υποστηρίζουμε ακόμα περισσότερους 
ευάλωτους συμπολίτες μας, με έργα και δράσεις για την 
ψυχική υγεία, για τη διαβίωση και την ασφάλεια στην 
τρίτη ηλικία, για την προστασία των παιδιών και των 
εφήβων, για την απόκτηση δεξιοτήτων και επαγγελματι-
κών προσόντων, για την επανένταξη στην αγορά εργα-
σίας, για καλύτερες και ταχύτερες ψηφιακές υπηρεσίες 
για τις επιχειρήσεις, ώστε κανένας να μην μείνει μόνος 
του, κανένας να μην μείνει πίσω. Και έχοντας αναφέρει 
όλα αυτά τα έργα και τις δράσεις, θέλω να τονίσω δύο 
πράγματα:

-Πρώτον, τη σημασία της συνεργασίας. Γιατί όλο 
αυτό είναι αποτέλεσμα της κοινής προσπάθειας, της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με τους Δήμους, 
τους θεσμούς και τους φορείς του τόπου μας. Γιατί εμείς 
πιστεύουμε στη συνεργασία, πιστεύουμε στη συναίνεση 
και επενδύουμε στον κοινό σχεδιασμό και την κοινή 
δράση.

-Δεύτερον, τη σημασία που έχει να σχεδιάζουμε και 
να υλοποιούμε πολιτικές από τη βάση προς τα επάνω. 
Παλιά, υπήρχε η πεποίθηση ότι οι οριζόντιες, εθνικού 
επιπέδου πολιτικές, αρκούσαν για την ανάπτυξη κάθε 
τόπου, όμως δεν ήταν έτσι. Γι’ αυτό και ως διοίκηση της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας δουλεύουμε μαζί, 
δίπλα – δίπλα, με τα επιμελητήρια, τους δήμους, τους 
επιστημονικούς και ερευνητικούς φορείς του τόπου μας, 
τα πανεπιστήμια, τις τοπικές επιχειρήσεις, την ίδια την 
κοινωνία και χτίζουμε όλοι μαζί, στρατηγικές και πολιτι-
κές που ξεκινούν από κάτω, από τη βάση και πηγαίνουν 
προς τα επάνω, για να μην αφήσουμε κανένα συγκριτικό 
μας πλεονέκτημα ανεκμετάλλευτο».
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Από τον  Περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα
Παρουσιάστηκαν τα έργα αστικής ανάπτυξης στις πόλεις της Κεντρικής Μακεδονίας 

– Περισσότεροι Δήμοι και πόροι στο νέο ΕΣΠΑ
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